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6001
Lorgnette/Lorgnon: seltenes, frühes Lorgnon, 19. Jahrhundert, 14K
Gold
Ca. 12cm lang, ca. 22,5g, 14K Gold, guter Zustand, mit Lederetui.

300 € - 800 €

6002
Lorgnette/Lorgnon: sehr seltenes Lorgnon, um 1900, Gold/Emaille
Ca. 11cm lang, ca. 26g, massiv 14K Gold, beidseitig emailliert, guter
Zustand, mit Lederetui, selten.

500 € - 1.000 €

6003
Armreif: dekorativer und aufwändig gefertigter vintage
Rubin/Brillant-Goldarmreif, Handarbeit, 14K Gold
Ca. Ø59mm, ca. 14,1g, 14K Gelbgold, hochwertige vintage Handarbeit, im
leichten Verlauf gearbeitet, schauseitig ca. 6mm breit, besetzt mit
insgesamt 6 Brillanten unterschiedlicher Größen, geschätztes
Brillantgewicht ca. 0,9ct, oberer Qualitätsbereich, zudem besetzt mit 7
runden und facettierten Rubinen, zusammen ca. 1,2ct, aufwändig und
seitlich durchbrochen gearbeitete Fassungen, guter Erhaltungszustand.

400 € - 1.200 €

6004
Armband: massives und schweres Diamant-Goldschmiedearmband
Ca. 19cm lang, ca. 47,1g, 14K Gelbgold, ca. 11mm breit, jedes 2. Element
besetzt mit 6 kleinen Diamanten, insgesamt 0,53ct, Diamantgewicht
graviert, Kastenschloss mit doppelter Sicherheitsacht, äußerst solide
vintage Goldschmiedeanfertigung.

900 € - 1.800 €

6005
Lorgnon/Lorgnette: seltenes, frühes Lorgnon, 19. Jahrhundert, 14K
Gold
Ca. 13cm lang, ca. 25,1g, 14K Gold, Griff mit Ziergravur, optische Gläser,
Gebrauchsspuren mit kleiner Reparaturstelle, im alten Lederetui, selten.

300 € - 800 €



6006
Kette/Collier: seltenes, ausgefallenes Mittelteil-Goldschmiedecollier
mit feinem Türkisbesatz, Handarbeit, ca. 1930-50
Ca. 41cm lang, ca. 30,9g, Kette aus 14K Gold, Mittelteil aus 18K Gold,
besetzt mit feinen Türkis-Cabochons, in Blütenform gearbeitete Elemente
von ca. Ø14mm, aufwändige, dekorative alte Goldschmiedearbeit,
Sicherheitsverschluss, guter Erhaltungszustand.

550 € - 850 €

6007
Ring: aufwändig gefertigter emaillierter Goldschmiedering mit
Brillantbesatz, 18K Gelbgold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 7,8g, 18K Gelbgold, feine Handarbeit, Ringkopf ca.
10mm breit, im leichten Verlauf gearbeitet, besetzt mit kleinen Brillanten,
Emaille mit leichten Gebrauchsspuren.

350 € - 700 €

6008
Ring: Konvolut aus 3 schönen Goldschmiederingen, Handarbeit aus
14K/18K Gold
1. ausgefallener Designer-Goldschmiedering im Panzermuster-Design, ca.
Ø17,5mm, RG55, ca. 4,6g, 14K Gold, Bicolor, ca. 4,5mm breit, besetzt mit
kleinen Brillanten; 2. massiver Goldring, ca. Ø17mm, RG53, ca. 6,3g, 18K
Gold, ca. 5mm breit, außen mattiert, besetzt mit einem kleinen Brillanten;
3. ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 2,4g, 14K Weißgold, kleiner Brillant von 0,09ct,
Steingewicht in der Schiene graviert. Neuware aus einer
Geschäftsauflösung.

300 € - 600 €

6009
Ring: kleines Konvolut Goldschmiederinge mit Perlen- und
Brillantbesatz
Bestehend aus insgesamt 3 Goldringen: 1. ca. Ø17mm, RG53, ca. 6g, 14K
Gelbgold, ca. 6mm breit, besetzt mit 4 kleinen Brillanten; 2. ca. Ø17,5mm,
RG55, ca. 4,5g, 18K Weißgold, der mit einer dunklen sowie einer hellen
Zuchtperle besetzte Ringkopf hat eine Breite von ca. 13mm, Perlen ca.
Ø7mm; 3. ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 2,7g, 18K Weißgold, besetzt mit 3
Brillanten in erhabenen Fassungen, Diamantgewicht von 0,12ct in der
Schiene graviert, Qualität W/PI. Alle Ringe neuwertig und ungetragen aus
Goldschmiede-Nachlass.

250 € - 500 €

6010
Armband: hochwertiges, außergewöhnlich breites und schweres
vintage Goldschmiedearmband, 18K Gold, vermutlich um 1960
Ca. 20cm lang, ca. 51,4g, 18K Gold, ca. 21mm breit, Verschluss mit
doppelter Sicherheitsacht, vintage Goldschmiedearbeit.

1.000 € - 1.800 €



6011
Ring: hochwertige Trauringe aus dem Hause Christian Bauer,
neuwertig
Ca. 7,4g, 14K Gelbgold, ca. Ø19,5mm und ca. Ø17mm, RG62 und RG54,
ca. 4mm breit, rundum tiefe und wellenförmige Verzierungen,
hochwertiger Markenschmuck, neuwertiger Zustand, ungetragen.

150 € - 450 €

6012
Ring: ausgefallene, neuwertige Trauringe im Kordelmuster, 14K Gold
Tricolor
Herrenring ca. Ø19,5mm, RG61, Damenring ca. Ø17mm, RG54,
zusammen ca. 6,5g, 14K Gold Tricolor, ca. 2,5mm breit, aufwändige
Handarbeit, Kordelmuster, neuwertig und ungetragen aus Auflösung
eines alten Juweliergeschäftes.

125 € - 250 €

6013
Ring: interessantes Konvolut neuwertiger Goldschmiede-Trauringe
und Goldschmiederinge mit Brillantbesatz
1. 14K Gold Bicolor Trauringe, ca. Ø17mm, RG54 und ca. Ø17,5mm, RG55,
zusammen ca. 19,9g, ca. 6mm breit, jeweils mittig 3 feine Brillanten,
Qualität TW-SI in der Schiene graviert; 2. Hämatit-Bandring, ca. Ø17mm,
RG53, ca. 6,9g, ca. 8mm breit, mittig 4 in Weißgold gefasste Brillanten; 3.
ca. Ø17mm, RG54, ca. 8,4g, 14K Weißgold, ca. 6,5mm breit, schauseitig
mattiert, mittig 5 feine Brillanten, TW-IF sowie Steingewicht in der
Schiene graviert.

500 € - 1.200 €

6014
Armband: äußerst dekoratives und aufwändig gefertigtes vintage
Perlen/Turmalin-Goldschmiedearmband mit passendem Anhänger,
vermutlich um 1940
Insgesamt ca. 40,4g, 14K Gelbgold, Armband ca. 16cm lang, ca. 13mm
breit, äußerst geschmackvolle alte Handarbeit, besetzt mit kleinen
Zuchtperlen sowie grünen Farbsteinen, vermutlich Turmaline, jedes
Element mit aufwändigen floralen Verzierungen versehen, doppelte
Sicherheitsacht, guter Erhaltungszustand. Anhänger ca. 32 × 13mm,
aufklappbare Öse, ebenso besetzt wie die Elemente des Armbands, großer
Turmalin minimal bestoßen, selten.

700 € - 1.500 €

6015
Uhrenkette: besonders schwere und massive antike Uhrenkette
Ca. 62cm lang, ca. 71,3g, 14K Gold, ca. 6mm breit, großer Federring,
Karabiner fehlt, äußerst solide Handarbeit.

1.400 € - 2.000 €



6016
Kette/Collier: attraktive und ausgefallene antike Erbskette, seltene
Qualität
Ca. 46cm lang, ca. 49g, 18K Gold, aufwändige Handarbeit, ca. 11mm breit,
Erbsmuster, Elemente mit dekorativen Verzierungen,
Federringverschluss, schöner Erhaltungszustand.

1.200 € - 1.800 €

6017
Kette/Collier: außergewöhnlich lange und schwere antike Goldkette,
18K Gold, vermutlich Jugendstil
Ca. 122cm lang, ca. 46g, 18K Gold, ca. 4mm breit, Federringverschluss,
guter Zustand, alte Handarbeit.

1.200 € - 1.800 €

6018
Uhrenkette/Medaillonkette: feine Jugendstil-Medaillonkette aus 14K
Gold
Ca. 150cm lang, ca. 12g, 14K Gold, Schieber mit Perle besetzt, Schieber
und Karabiner ebenfalls Gold.

200 € - 350 €

6019
Kette/Collier: massive und sehr schwere goldene vintage Ankerkette
Ca. 54cm lang, ca. 47,4g, 14K Gelbgold, ca. 5,5mm breit,
Karabinerverschluss, solide Goldschmiedearbeit.

900 € - 1.500 €

6020
Ring: weißgoldener vintage Smaragd/Brillant-Goldschmiedering
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 3,6g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 5mm breit,
zentral ein Smaragd im Carree-Schliff, seitlich jeweils ein Brillant von
zusammen ca. 0,65ct, oberer Qualitätsbereich, Farbstein berieben, alte
Handarbeit.

350 € - 750 €

6021
Ring: handgefertigter, seltener antiker Brillant-Goldschmiedering,
ca. 0,8ct, alte Handarbeit
Ca. Ø19mm, RG59, ca. 6,8g, 14K Gold, getönter Brillant von ca. 0,8ct,
figürliche Ringschiene mit indischem Motiv: "Der Schlangenbeschwörer".

400 € - 1.200 €



6022
Dose: hochfeine, antike 2-teilige Schminkdose mit Emaille-
Lupenmalerei, 935er Silber, vergoldet, deutsch um 1930
Ca. 67 × 35 × 9mm, ca. 75g, 935er Silber, vergoldet, guillochierter Rand
mit gelber Guilloche-Emaille, beide Deckel mit feinster Emaille-
Lupenmalerei, innen Schminkfach, Puderdose und 2 Spiegel, gepunzt am
Rand D.R.G.M, ausgezeichneter Erhaltungszustand, komplett original
und unrestauriert, sehr feine Qualität.

300 € - 1.500 €

6023
Kette/Collier/Armband: sehr dekoratives vintage Goldschmiede-
Collier mit passendem Armband
Collier ca. 45cm lang, im leichten Verlauf gefertigt, Mittelteil ca. 10mm
breit, Federringverschluss; Armband ca. 19cm lang, ca. 9mm breit. Das
Gesamtgewicht beider Schmuckstücke beträgt ca. 36g, 14K Gelbgold,
vintage Goldschmiedearbeit, sehr schöner Erhaltungszustand.

600 € - 1.000 €

6024
Brosche/Nadel: seltene Jugendstil-Goldschmiedebrosche, 830er
Silber, vermutlich Dänemark um 1920
Ca. 59 x 85mm, ca. 24,6g, 830er Silber, alte, dekorative Handarbeit aus
der Zeit des Jugendstils, rückseitig Broschierung, besetzt mit insgesamt 4
Bernstein-Cabochons, signiert "C.M", guter Erhaltungszustand.

200 € - 500 €

6025
Ring: antiker Diamant-/Solitärring, vermutlich um 1910
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 4,9g, 14K Gelbgold, alte Handarbeit, Altschliff-
Diamant von ca. 0,65ct.

400 € - 700 €

6026
Ring: sehr massiver vintage Herrenring mit Lapislazuli
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 13,5g, 14K Gold, schauseitig ca. 19mm breit, ovale
Lapislazuliplatte, vintage Handarbeit, sehr guter Zustand.

200 € - 400 €

6027
Ring: massiver goldener vintage Herrenring
Ca. Ø19mm, RG59, ca. 12,4g, 14K Gold, Ringkopf ca. 20 × 17mm, besetzt
mit einer ungravierten Onyxplatte, solide Handarbeit.

200 € - 400 €



6028
Brosche/Nadel: interessantes Konvolut aus 4 antiken
Goldschmiedebroschen, sowohl aus der Zeit des Biedermeiers als
auch aus den 1950er-Jahren
1. ca. 38 × 21mm, Schaumgold, rückseitig Broschierung, schauseitig ovale
Onyxplatte, besetzt mit einer kleinen Saatperle; 2. ca. Ø39mm,
Schaumgold, rückseitig Broschierung, mittig besetzt mit einer runden
Onyxplatte, die ebenfalls besetzt ist mit einer kleinen Saatperle; diese
beiden Broschen stammen voraussichtlich aus der Zeit des Biedermeiers.
Außerdem 2 aufwändig gefertigte Silberbroschen in Blütenform mit
feinen Emaille-Verzierungen, ca. 52 × 29mm sowie ca. Ø32mm, rückseitig
Broschierung, jeweils zentral besetzt mit einem Feueropal; beide
Schmuckstücke gefertigt in Filigranarbeit und auch als Anhänger zu
tragen, vermutlich 50er-Jahre, Handarbeit.

100 € - 300 €

6029
Citrin: außergewöhnlich großer, ovaler Citrin von ca. 283ct
Ca. 53 x 34 x 24mm, ovaler, facettierter Citrin, Farbe gelb-braun, hohe
Reinheit , Unterteil vollständig facettiert, selten in der Größe.

100 € - 300 €

6030
Citrin: großer, sehr schöner Lemon-Citrin mit seltenem Triangel-
Schliff, 77,8ct
Ca. 29,8× 27,8 × 18,5mm, ca.77,8ct, transparent, Ober- sowie Unterteil
facettiert, feine Qualität.

100 € - 300 €

6031
Kette/Collier: feines vintage Zuchtperlencollier mit individueller 18K
Goldschließe
Ca. 43cm lang, ca. 9,4g, Zuchtperlen von ca. Ø3,5mm, nur leichte
Wachstumsmerkmale, schöner Lüster, individuelle Schließe in 18K Gold,
sehr schöner Erhaltungszustand.

100 € - 300 €

6032
Armbanduhr: Herrenarmbanduhr "Mido Worldtimer"
Ca. Ø39mm, Edelstahl, verschraubter Boden, Saphirglas, rotierende
Lünette mit 24 Weltstädten, Quarzwerk, silberfarbenes Zifferblatt mit
Darstellung der Weltkarte, Zentralsekunde, blaues Lederarmband,
Funktion nicht geprüft, Batterie muß ersetzt werden.

100 € - 300 €



6033
Ring: neuwertiger, moderner und ungetragener Rubin/Diamant-
Damenring, Handarbeit aus 18K Weißgold, 1,06ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 7,8g, 18K Weißgold, moderne Designer-
Handarbeit, im leichten Verlauf gearbeitete Schiene, schauseitig ca. 10mm
breit, zentral ein ovaler Rubin von 0,48ct, seitlich kleine Brillanten sowie
Diamanten im Baguette-Schliff von 0,58ct, neuwertig und ungetragen aus
einer Geschäftsauflösung.

400 € - 1.200 €

6034
Ring: vintage Cartier Trinity-Ring
Ca. Ø16mm, RG50, ca. 6,5g, 18K Gelbgold/Rotgold/Weißgold,
hochwertige Goldschmiedearbeit, 3 ineinander verschlungene Ringe,
Klassiker von Cartier in sehr gutem Zustand.

300 € - 600 €

6035
Brosche/Nadel: seltene antike Goldschmiedearbeit, Art déco um
1925, vermutlich Fuset y Grau
Ca. 10,6g, 18K Gelbgold und Platin, ca. 48 × 26mm, rückseitig
Broschierung, zentral besetzt mit einer Elfenbein-Kamee im Art déco
Design, äußerst aufwändige und dekorative alte Handarbeit.

250 € - 750 €

6036
Uhrenbox: 2 Originale Cartier Uhrenboxen
Jeweils ca. 15 × 13 × 9cm, gebrauchter Zustand, signiert Cartier, Nummer
CO 1018, aufklappbar.

100 € - 200 €

6037
Kette/Collier/Ring/Ohrschmuck: großes Konvolut vintage Schmuck
Über 20 Positionen, Ringe, Broschen, Ketten, Armreifen/Armbänder,
unterschiedliche Materialien, dabei auch ein wenig Gold, einige vintage
Designerstücke aus Silber, ein paar Medaillen, Schmuck teilweise mit
Steinbesatz bzw. emailliert, überwiegend guter Zustand, Fundgrube!

200 € - 500 €



6038
Brosche/Nadel: dekorative und filigran gefertigte Brosche Motiv
"Krabbe", vintage Handarbeit aus 18K Gold
Ca. 55,5 x 23,5mm, ca. 6,9g, 18K Gold, filigran gearbeitet, detaillierte
Darstellung einer Krabbe, rückseitig Broschierung, die Augen sind mit
kleinen blauen Farbsteinen besetzt, vermutlich Saphire, der Rücken des
Krebses ist mit insgesamt 15 runden Rubinen besetzt, ausgefallene vintage
Handarbeit.

200 € - 700 €

6039
Kette/Collier: zierliches, weißgoldenes Collier mit hochwertigem
Brillant/Tahiti-Zuchtperlenanhänger
Ca. 40cm lang, ca. 3,1g, 18K Weißgold, feines Ankermuster, Karabiner,
Anhänger gefertigt aus 14K Gold, ca. 3,6g, ca. 21,5mm lang, feine Tahiti-
Zuchtperle von ca. Ø12,5mm, die Öse ist mit 3 kleinen Brillanten besetzt,
sehr schöner Erhaltungszustand.

200 € - 500 €

6040
Ring: weißgoldener vintage Goldschmiedering mit
Saphir-/Brillantbesatz, 14K Weißgold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4,2g, 14K Weißgold, schauseitig besetzt mit 3
runden und facettierten Saphiren sowie 2 Brillanten, solide
Krappenfassungen, Brillantgewicht von 0,28ct in der Schiene graviert.

100 € - 250 €

6041
Taschenuhr: schöne, besonders große Doppelgehäuse-Spindeluhr,
signiert Eardley Norton London, No. 57643, um 1800
Ca. Ø58mm, ca. 118g, Doppelgehäuse aus Silber mit übereinstimmenden
Hallmarks und Gehäusemacher-Punze LHV, signiert, originaler
Staubdeckel, prächtig verziertes englisches Spindelwerk mit
Fratzenkloben, am Rand signiert und nummeriert, Emaillezifferblatt,
vermutlich originale Zeiger, gangbar, guter Zustand.

150 € - 450 €

6042
Brosche: sehr schöne, mit Farbsteinen besetzte vintage Stabnadel,
14K Gold, feine Goldschmiedearbeit
Ca. 64mm lang, ca. 4,3g, 14K Gold, rückseitig Broschierung, besetzt mit
Saphir/Smaragd und Rubin, vintage Goldschmiedearbeit, ungetragen aus
Goldschmiede-Auflösung.

80 € - 200 €



6043
Kette/Collier/Ohrschmuck: sehr dekoratives, wertvolles
Opal/Brillant-Goldschmiede-Collier mit passendem Ohrschmuck,
Handarbeit, ca. 3,3ct Brillanten
1. Collier ca. 42cm lang, ca. 23,4g, 18K Gold, zusätzlich dabei eine
Verlängerungskette mit Karabiner, ca. 2,5g, 14K Gold, zur möglichen
Verlängerung des Colliers um ca. 8cm, Mittelteil ca. 24 × 19mm, zentral
ein hochwertiger Opal-Cabochon von ca. 14 × 9mm und mit
hervorragendem Farbspiel, umrandet von insgesamt 20 Brillanten von
zusammen ca. 1,2ct. 2. passender Ohrschmuck, ca. 20 × 17mm, ca. 11,9g,
18K Gold, rückseitig Steckerachse und Omega Federclip in Weißgold,
mittig jeweils ein Opal-Cabochon gleich hoher Qualität von ca. 11 × 9mm,
umrandet von Brillanten von zusammen ca. 2,1ct; hochwertige und
ehemals sehr teure Handarbeit, sehr schöner Erhaltungszustand. Dieses
Schmuckset kam leider zu spät für die Katalogauktion und wird daher in
der Last-Minute-Auktion angeboten.

1.200 € - 3.000 €

6044
Taschenuhr: Damentaschenuhr, um ca. 1890, 14K Gold
Ca. Ø36,5mm, ca. 28g, 14K Gold, Zylinderwerk, Emaillezifferblatt,
goldene Zeiger, gangbar.

100 € - 200 €

6045
Uhrenzubehör: massiv goldene Chatelaine für eine Taschenuhr, um
1920
Ca. 12cm lang, ca. 22,7g, 14K Gold, im unteren Teil eine ungravierte
Siegelplatte von ca. 25mm Breite, Karabinerverschluss, guter Zustand.

400 € - 700 €

6046
Taschenuhr: sehr schöne vergoldete Savonnette der Marke "Favor",
mit passender vergoldeter Chatelaine, Art déco, ca. 1920
Ca. Ø53mm, 20 Micron Walzgold, Vorder- und Rückseite des Gehäuses
mit Art déco Elementen, feines, vergoldetes Zifferblatt mit arabischen
Ziffern, vergoldete Breguet-Zeiger, Hilfssekunde, vergoldetes und sehr
schön erhaltenes Ankerwerk, Schrauben-Unruh, Breguet-Spirale,
Feinregulierung, Aufzugsräder im Sonnenschliff, Zeigerstellung und
Aufzug über Krone, Werk funktionstüchtig; dazu eine passende vergoldete
Chatelaine mit dunkelbraunem Lederelement, insgesamt sehr schöner
Erhaltungszustand, Sammlerstück, ca. 1920.

100 € - 250 €



6047
Taschenuhr: alpenländische Doppelgehäuse-Spindeluhr, Silber, ca.
1870
1. Gehäuse ca.Ø50mm, Silber, Rückseite glatt, vorderseitig im
Randbereich dekoriert, 2. Gehäuse ca. Ø44,5mm, Silber, nummeriert
8687 und mit Gehäusepunze GB, Glasrand mit typisch alpenländischer
Dekoration, Rückseite glatt, Werk herausklappbar, Messing-
Vollplatinenwerk, Kette/Schnecke, Spindelhemmung, durchbrochen
gearbeiteter Spindelkäfig, originales, weißes Emaillezifferblatt mit
diversen kleineren Mängeln im Randbereich, gebläute Breguet-
Stahlzeiger, gangbar.

100 € - 300 €

6048
Kette/Collier/Ohrschmuck: sehr dekoratives vintage Schmuck-Set
mit Brillant-/Diamantbesatz, 14K Weißgold, 70er-Jahre
1. Collier ca.46cm lang, ca. 20,5g, 14K Weißgold, Mittelteil ca. 15mm breit,
besetzt mit 13 Brillanten guter Qualität von zusammen ca. 0,55ct, Schließe
mit Sicherheitsacht; 2. Ohrschmuck ca. 39mm lang, ca. 5,1g, 14K
Weißgold, vintage Handarbeit.

700 € - 1.000 €

6049
Armbanduhr: hochwertige vintage Cocktailuhr mit Diamantbesatz,
14K Gold, Marke Roxy, 60er-Jahre
Ca.16mm breit, ca. 17,5cm lang, ca. 40g, 14K Gold, aufklappbarer Deckel
mit Diamantbesatz, darunter das verborgene Zifferblatt, Handaufzug,
technisch überholungsbedürftig, optisch in gutem Zustand.

700 € - 1.000 €

6050
Armbanduhr: sehr frühe Damenarmbanduhr, um 1925, 14K Gold
Ca. Ø21mm, ca. 18g, Gehäuse und Armband 14K Gold, Scharnierboden,
Herstellerpunze B & Co., No. 60532, Schweizer Ankerwerk, vergoldetes
Zifferblatt, Breguet-Zeiger, goldenes Flexarmband mit
Sicherheitsschließe, intakt, Gehäuseboden mit kleinen Druckstellen.

300 € - 400 €



6051
Armbanduhr: extrem frühe und große Longines Armbanduhr mit
Emaillezifferblatt, ca. 1910
Ca. Ø40mm, signiertes Metallgehäuse mit Scharnierboden, Gehäuse,
Werk und Zifferblatt signiert, Gehäuse und Werk nummerngleich
3201357, frühes, vergoldetes Ankerwerk Kaliber 15.26, sehr schön
erhaltenes Emaillezifferblatt mit roter 12, gebläute Stahlzeiger,
funktionstüchtig. Es handelt sich hier um eine große, gesuchte frühe
Armbanduhr von Longines. Eine vergleichbare Uhr, versteigert in Genf
2009, finden Sie hier: (https://www.cortrie.de/go/dq7).

200 € - 2.000 €

6052
Taschenuhr: hervorragend erhaltener Minerva Taschen-
Chronograph, vermutlich Schweizer Militär, ca. 1940-1950
Ca. Ø51mm, verchromtes Gehäuse, No.581002, feines Ankerwerk mit
Chronograph, Kaliber Valjoux 5, Brücke signiert Minerva, makellos
erhaltenes originales Zifferblatt mit 30-Minuten-Register, gebläute
Stahlzeiger, kleine Gebrauchsspuren am Gehäuse, funktionstüchtig,
selten.

150 € - 350 €

6053
Taschenuhr: große IWC Taschenuhr mit Silbergehäuse,
Schaffhausen ca. 1914
Ca. Ø52mm, ca. 91g, originales Silbergehäuse, Gehäusenummer 635004,
Staubdeckel signiert, vergoldetes Präzisionsankerwerk sehr feiner
Qualität, verschraubte Goldchatons, Feinregulierung, signiert IWC,
Werksnummer 616790, dazu eine Patentnummer 55231 sowie 31457,
signiertes Emaillezifferblatt, vergoldete Zeiger, gangbar, Reinigung nötig,
unaufgearbeiteter, ungereinigter Zustand.

200 € - 300 €

6054
Taschenuhr: hervorragend erhaltene und wenig benutzte Longines
Taschenuhr, um 1925
Ca. Ø50mm, ca. 82g, guillochiertes Silbergehäuse mit rhodinierten
Rändern, Gehäusenummer 38357, Werksnummer 5861773, Kaliber 37.93,
vergoldetes Zifferblatt, gebläute Breguet-Zeiger, nahezu neuwertiger
Zustand, seit Jahrzehnten gelagert im Safe, daher Reinigung/Ölung des
Werkes nötig.

200 € - 300 €



6055
Taschenuhr: hervorragend erhaltene Longines Taschenuhr, um 1920
Ca. Ø51mm, ca. 88g, guillochiertes Silbergehäuse, Gehäusenummer
4689961, Werksnummer 4065327, Kaliber 19.75N, seltenes, gestuftes
Emaillezifferblatt, ebenfalls signiert, attraktive rotgoldene Louis XV-
Zeiger, sehr schöner und wenig benutzer Zustand, gangbar.

200 € - 300 €

6056
Taschenuhr: interessante und seltene Präzisionstaschenuhr der
Qualität "extra", signiert Max Senn Bale-Paris, ca. 1920
Ca. Ø49mm, ca. 79g, 18K Gold, feines Präzisionsankerwerk der Qualität
extra, signiert und nummeriert, No. 207073, Feinregulierung, originales,
signiertes Emaillezifferblatt, rotgoldene Zeiger, Zifferblatt mit feinem
Haarriss, ansonsten guter Gesamtzustand, gangbar.

450 € - 900 €

6057
Taschenuhr: elegante Art déco Frackuhr der Marke Helvetia, Gold,
ca. 1925
Ca. Ø50mm, ca. 68g, 14K Gold, attraktives Art déco Gehäuse mit feinem
Münzrand, rückseitig dekoratives Muster, No. 3559799, signiertes
Ankerwerk, originales, vergoldetes Zifferblatt mit Nadelstreifen-Dekor
und aufgesetzten Breguet-Goldziffern, goldene, attraktive Art déco Zeiger,
gangbar, Zifferblatt mit Patina im Randbereich, vergoldete Uhrenkette.

300 € - 450 €

6058
Taschenuhr: ganz frühe Armbanduhr der Marke Zenith mit
Emaillezifferblatt, vermutlich um 1920
Ca. Ø39mm, originales Metallgehäuse mit Scharnier wurden, signiert,
Gehäusenummer 4813503, vergoldetes Präzisionsankerwerk mit
Feinregulierung 1707579, ungewöhnliche Krone, die zum Aufziehen
hereingedrückt werden muss, signiertes Emaillezifferblatt, gebläute
Stahlzeiger, Glas mit Kratzspuren, gangbar, seltene Sammleruhr.

150 € - 350 €



6059
Taschenuhr: außergewöhnliche, nahezu neuwertig erhaltene Omega
Taschenuhr mit Präzisionskaliber in Exportausführung, ca.1916
Ca. Ø51mm, ca. 90g, guillochiertes Silbergehäuse mit rotgoldenen
Rändern, Gehäuse, Werk und Zifferblatt signiert, Gehäusenummer
6022093, Werksnummer 5085109, sehr seltenes Exportkaliber,
gekennzeichnet "Omega-C", vernickelte Platinen mit Zierschliff,
verschraubte Goldchatons, spezielle Feinregulierung (unvollständig),
Emaillezifferblatt mit roter 12, rotgoldene Zeiger, nahezu unbenutzter
Erhaltungszustand, sehr seltene Werksqualität, gangbar, jedoch
revisionsbedürftig wegen der unvollständigen Feinregulierung.

200 € - 300 €

6060
Taschenuhr: interessante frühe englische Beobachtungsuhr mit
anhaltbarer Sekunde und Datum, ca. 1780
Ca. Ø55mm, Übergehäuse Silber, ehemals vergoldet, Innengehäuse
vergoldet, Gehäusemacher-Punze W.R, feines Spindelwerk mit
Diamantdeckstein, originales Emaillezifferblatt mit Zentralsekunde, 1/5-
Sekunden-Teilung, dezentrale Stunde und Minute, Datum, gangbar,
jedoch reinigungsbedürftig, selten.

250 € - 750 €

6061
Taschenuhr: Konvolut von 4 dekorativen englischen Champlevé
Taschenuhren, 1850-1880
Ca. Ø51mm-53mm, solide Silbergehäuse, dabei ein schweres
Doppelgehäuse, Ankerhemmung, sehr dekorative Champlevé-Zifferblätter
aus Silber, Signaturen: John Stratchan, John Bush, Waltham und
Henderson, Werke gangbar, Reinigung nötig, Revision empfohlen, ein
Glas und ein Sekundenzeiger fehlen.

300 € - 800 €

6062
Uhrenzubehör: kleine Sammlung Taschenuhrenschlüssel, dabei ein
seltener Pistolenschlüssel
Antike Pfeiffenbox mit 20 Taschenuhrenschlüsseln, davon 10 antike
Schlüssel aus dem 19. Jahrhundert, u.a. ein seltener figürlicher Schlüssel
in Pistolenform mit Ratschenfunktion.

50 € - 150 €

6063
Anhänger/Chatelaine: Handarbeit, Silber, vermutlich 19. Jahrhundert
Ca. 13cm lang, ca. 80g, Silber, Basis eine Münze, bezeichnet "Theresia
1780", daran befestigt diverse Ketten mit Glöckchen und Anhängern,
antike Handarbeit.

40 € - 100 €



6064
Ring: moderner und neuwertiger Goldschmiedering mit feiner
Zuchtperle und kleinen Brillanten, Markenschmuck von "Cachet"
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 9g, 18K Gelbgold, moderne Handarbeit, besetzt mit
einer feinen Zuchtperle von ca. Ø6,5mm, schöner Lüster, seitlich 3 kleine
Brillanten, außergewöhnliche und aufwändig gefertigte Ringschiene,
signiert "Cachet", neuwertig und ungetragen aus einer
Geschäftsauflösung.

200 € - 700 €

6065
Ring: Goldschmiedering mit Brillantbesatz, ca. 0,4ct
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 9,6g, 18K Gold, solide vintage Goldschmiedearbeit,
Ringkopf ca. 8,5mm breit, besetzt mit 5 Brillanten von zusammen ca.
0,4ct.

250 € - 450 €

6066
Ring: geschmackvoller und dekorativ gefertigter vintage
Rubin/Brillant-Goldschmiedering, Handarbeit, 18K Weißgold
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 9,2g, 18K Weißgold, ungewöhnliche Form der
Ringschiene, Ringkopf besetzt mit einem oval geschliffenen Rubin von ca.
5 x 3,5mm, die Ringschultern sind mit Brillanten besetzt, dekorative
vintage Goldschmiedearbeit.

250 € - 500 €

6067
Ohrschmuck: ausgefallene Brillant-Ohrringe aus 18K Weißgold
Ca. 24 x 10,25mm, ca. 9,2g, 18K Weißgold, schönes Design, jeweils mit 10
Brillanten besetzt, insgesamt ca. 0,1ct, dekorative Handarbeit.

250 € - 450 €

6068
Kette/Collier: hochwertiges Flachpanzer-Collier mit Brillantbesatz,
Markenschmuck aus dem Hause Christ, 14K Gold
Ca. 39,5cm lang, ca. 20,4g, 14K Gold, solides Flachpanzer-Muster, ca.
4mm breit, Sicherheitsverschluss, das Mittelteil ist mit einem Brillanten
besetzt, Schließe signiert "Christ", hochwertiger Markenschmuck.

400 € - 650 €



6069
Ring: ausgefallener Saphir/Rubin/Brillant-Goldschmiedering, alte,
vermutlich unikate Handarbeit, 18K Gold
Ca. Ø16mm, RG50, ca. 11,7g, 18K Gold, massive Goldschmiedearbeit,
ausgefallenes Design, dekorativ gestalteter Ringkopf in Insektenform, ca.
27mm breit, besetzt mit 5 Brillanten von zusammen ca. 0,15ct, Ringkopf
weiterhin besetzt mit Saphiren und Rubinen, ein Rubin fehlt.

300 € - 500 €

6070
Ring: dekorativer vintage Goldschmiedering mit unterschiedlichen
Farbsteinen und Diamanten, 18K Gold
Ca. Ø16mm, RG51, ca. 7,4g, 18K Gold, solide Goldschmiedearbeit,
schauseitig ca. 11,5mm breit, besetzt mit 10 kleinen Diamanten sowie
unterschiedlichen, oval geschliffenen Farbsteinen, dabei 2 Rubine, 2
Smaragde sowie 3 Saphire.

200 € - 500 €

6071
Ring: vintage Damenring aus 14K Gold, besetzt mit schönem Opal
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 6,5g, 14K Gold, großer Opal mit schönem
Farbspiel, ca. 21 x 10mm, Goldschmiedepunze G.C, dekorative vintage
Goldschmiedearbeit.

150 € - 350 €

6072
Ring: klassischer Herren-Siegelring mit Onyx, 8K Gold
Ca. Ø19,5mm, RG62, ca. 5,1g, 8K Gold, Ringkpf ca. 14,5mm breit, besetzt
mit ungravierter Onyxplatte.

50 € - 100 €

6073
Diamant: loser Altschliff-Diamant von ca. 0,48ct, inklusive Gutachten
Loser Diamant im Altschliff von ca. 6 x 5,1 x 2,15mm, ca. 0,48ct, laut
vorliegendem Gutachten von 2009 Reinheit PI2, Farbe Cape (getönt).

100 € - 300 €

6074
Ring: dekorativer weißgoldener Brillantring, insgesamt ca. 0,6ct, 18K
Gold
Ca. Ø16mm, RG51, Breite oben ca. 9,5mm, ca. 3,4g, 18K Weißgold,
schauseitig besetzt mit sehr schönen Brillanten insgesamt ca. 0,6ct, Farbe
und Reinheit im oberen Bereich.

280 € - 500 €



6075
Ohrschmuck: attraktive vintage Ohrhänger mit Diamanten und
Rubinen, 14K Gold
Ca. 52,5mm lang, ca. 4,7g, 14K Gold, sehr dekorative lange Ohrhänger mit
rund facettierten Rubinen und kleinen Diamanten im Achtkantschliff.

130 € - 200 €

6076
Armbanduhr: vintage Rolex Oyster Perpetual Herrenarmbanduhr,
Ref.1014, 50er Jahre
Ca. Ø34mm, Edelstahl/Goldhaube, zertifiziertes Automatik-Chronometer,
originales Zifferblatt, Zentralsekunde, verschraubte Rolexkrone,
schwarzes Lederarmband mit Dornschließe, gangbar, guter gebrauchter
Zustand.

1.000 € - 2.000 €

6077
Brille: vintage Cartier Sonnenbrille
Ca. 23,2g, vergoldet, signiert und nummeriert, leicht getönte Gläser, sehr
guter Zustand.

250 € - 450 €

6078
Ohrschmuck: feine Lapislazuli vintage Ohrclips, 18K Gelbgold
Ca. 21 x 16mm, ca. 10,7g, 18K Gelbgold, dekorativ gearbeitete Ohrclips mit
Zierrand aus Kordeldraht, besetzt mit sehr schönen Lapislazuli-
Cabochons, mit Federclip und wegklappbarer Steckerachse.

280 € - 450 €

6079
Ring: antiker Marquisering mit Altschliff-Diamanten und Rubin, 14K
Rotgold
Ca. Ø18mm, RG56, Ringkopf ca. 17 x 7,5mm, ca. 2,7g, 14K Rotgold, fein
gearbeiteter Marquisering zentral besetzt mit einem Rubin im Ovalschliff
ca. 4,5 x 3,5mm, eventuell synthetisch, und zahlreichen Diamanten im
Altschliff insgesamt ca. 0,31ct.

150 € - 300 €

6080
Ring: dekorativer antiker Marquisering mit facettierten weißen
Steinen, 14K Roségold
Ca. Ø18mm, RG56, Ringkopf ca. 14 x 6,5mm, ca. 1,4g, 14K Roségold,
Marquisering schauseitig besetzt mit kleinen weißen Steinen vermutlich
weiße Saphire oder Topase.

50 € - 150 €



6081
Ring: schöner vintage Türkisring mit Brillanten, 14K Weißgold, sehr
massive Handarbeit
Ca. Ø17mm, RG54, Ringkopf ca. 22,5 x 17,5mm, ca. 7,9g, 14K Weißgold,
mittig ein Türkis als Cabochon geschliffen, umrundet von kleinen
Brillanten insgesamt ca. 0,4ct, guter Erhaltungszustand.

250 € - 400 €

6082
Ohrschmuck: attraktive Ohrhänger mit Brillanten und Rubinen, 14K
Gold
Ca. 42cm lang, ca. 7,6g, 14K Gelbgold, schauseitig besetzt mit kleinen
Brillanten insgesamt ca. 0,24ct und Rubinen rund facettiert insgesamt ca.
0,28ct, Glieder in geometrischem Muster beweglich.

280 € - 400 €

6083
Ring: schöner Amethystring mit Diamanten, insgesamt ca. 0,21ct,
14K Gold
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 4,9g, 14K Weißgold, schauseitig besetzt mit
einem Amethyst, oval facettiert ca. 16,5 x 8,5mm umrundet von kleinen
Diamanten im Achtkantschliff, insgesamt ca. 0,21ct.

220 € - 300 €

6084
Anhänger: interessanter vintage Amethystanhänger, ca. 11ct, 14K
Gold
Ca. 38 x 19,5mm, ca. 9,3g, 14K Gelbgold, dekorativer Anhänger mittig
besetzt mit einem sehr schönen Amethyst, transparent, augenrein, im
Emerald-Cut, ca. 16,95 x 12,07 x 8,35mm, ca. 11ct, außerdem eine kleine
Diamatrose, ca. 1940er Jahre.

220 € - 350 €

6085
Ring: antiker Roségoldring mit Altschliff-Diamant und Rubinen, 14K
Gold
Ca. Ø18,5mm, RG58, Breite oben ca. 6mm, ca. 4,2g, 14K Roségold, mittig
besetzt mit einem Altschliff-Diamanten ca. 0,3ct und 2 Rubinen, eventuell
synthetisch, rund facettiert.

200 € - 300 €



6086
Ohrschmuck: vintage Blütenohrstecker mit Smaragden und weißen
Steinen, 14K Gold
Ca. 11 x 9mm, ca. 2g, 14K Weißgold, dekorative Ohrstecker besetzt mit
Smaragden, rund facettiert, und weißen facettierten Steinen im Rund-
und Navetteschliff, vermutlich Zirkonia, 1 Stopper fehlt, 1 Stopper 14K
Weißgold.

80 € - 120 €

6087
Ring: dekorativer vintage Lapislazuli-Ring mit Diamanten, 18K
Weißgold, vermutlich unikate Anfertigung!
Ca. Ø15,5mm, RG49, Ringkopf ca. 21,5 x 17,5mm, ca. 10,3g, 18K
Weißgold, sehr solide gefertigter Ring mit einem Lapislazuli im
Fantasieschliff, rückseitig mit Schraubbefestigung, mittig besetzt mit
kleinen Diamanten im Brillant- und Achtkantschliff insgesamt ca. 0,2ct.

280 € - 500 €

6088
Ring: interessanter, massiver Gelbgoldring mit großem Citrin, ca.
13ct, 14K Gold
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 13,9g, 14K Gelbgold, sehr solide und dekorativ
gefertigter Ring besetzt mit einem Citrin, rechteckig facettiert, ca. 19,38 x
13,69 x 9,15mm, ca. 13ct.

330 € - 500 €

6089
Ring: interessanter Platinring mit blauem Farbstein, 600er Platin
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 8,4g, 600er Platin, mittig besetzt mit einem
Farbstein in facettiertem Ovalschliff, der Stein ist an der Oberseite leicht
bestoßen.

250 € - 450 €

6090
Ring: dekorativer antiker Goldring mit Altschliff-Diamanten, 14K
Gelbgold
Ca. Ø18mm, RG57, Breite oben ca. 4,5mm, ca. 3,8g, 14K Gelbgold,
schauseitig besetzt mit 5 Altschliff-Diamanten insgesamt ca. 0,42ct, die
Fassungen sind seitlich mit dekorativen Verzierungen gearbeitet.

250 € - 450 €



6091
Ring: unikater Weißgoldring mit barockem Zuchtperlentropfen, 18K
Gold, Handarbeit
Ca. Ø16mm, RG50, ca. 5,7g, 18K Weißgold, Ring mit sehr individuell
gefertigter Fassung für eine große weiße Zuchtperle in Tropfenform ca.
15,9 x 10,3 mm, schöner Lüster.

180 € - 350 €

6092
Ring: dekorativer gelbgoldener Diamant-/Rubinring, 14K Gold
Ca. Ø18,5mm, RG58, Breite ca. 7mm, ca. 3,7g, 14K Gelbgold, schauseitig
besetzt mit Rubinen im Baguetteschliff und kleinen Diamanten im
Achkantschliff, Neuware mit kleinen Lagerungspuren.

130 € - 200 €

6093
Ring: klassischer massiver Bandring mit Saphircabochon und
Brillanten, 14K Gelbgold
Ca. Ø20mm, RG62, Breite ca. 8mm, ca. 8,3g, 14K Gelbgold, mittig besetzt
mit einem Saphircabochon von ca. 0,92ct und 2 kleinen Brillanten von
zusammen ca. 0,16ct.

250 € - 400 €

6094
Ring: vintage Weißgoldring mit Edelopal und Brillanten, 14K Gold
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 15 x 14,5mm, ca. 5,1g, 14K Weißgold,
mittig besetzt mit einem Opal mit sehr schönem Farbspiel ca. Ø9mm,
umrahmt von 4 kleinen Brillanten, Ringschiene innen mit Spange zur
Ringweitenverkleinenrung.

180 € - 300 €

6095
Ring: attraktiver "Amore" Weißgoldring mit Brillanten, 18K Gold,
Markenschmuck
Ca. Ø17mm, RG53, Breite ca. 5,5mm, ca. 9g, 18K Weißgold, linksseitig mit
der Gravur Amore in Großbuchstaben, mittig mit kleinen Brillanten in
Herzform gefasst, rückseitig durchbrochen gearbeitet.

350 € - 500 €

6096
Ring: kleiner gelbgoldener Designerring mit Bergkristall und
Brillanten, 18K Gold
Ca. Ø16,5mm, RG52, Ringkopf ca. Ø11,5mm, ca. 6,6g, 18K Gelbgold,
solide gefertigter Ring zentral besetzt mit einem Bergkristall im
Fantasieschliff umringt von 5 kleinen Brillanten.

240 € - 350 €



6097
Ring: dekorativer Zuchtperlenring mit Diamanten, 18K Gold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4,8g, 18K Gelbgold, schauseitig besetzt mit einer
weißen und einer schwarzen Zuchtperle, ca. Ø7mm, sowie mit kleinen
Diamanten im Achtkantschliff insgesamt ca. 0,11ct.

180 € - 300 €

6098
Anhänger/Ohrschmuck: interessantes Konvolut aus 4 Anhängern
und 1 Paar Ohrhängern, 8K, 14K und 18K Gold
1. Anhänger in Form einer Eule mit kleinen schwarzen und weißen
Brillanten, ca. 18,5 x 9mm, ca. 4,5g, 18K Roségold; 2. Paar Ohrhänger mit
gravierten Karneolplatten und Karneolkugeln ca. 30mm lang, ca. 1,9g,
18K Gold; 3. emaillierter Apfelanhänger ca. 24mm lang, ca. 3,3g, 14K
Gold; 4. emaillierter Anhänger im Stil eines Fabergé-Ei`s ca. 18,5mm
lang, ca. 3g, 14K Gold; 5. Herzanhänger mit Vogelmotiv, vermutlich mit
Opal unter Glas ca. 22,5mm lang, ca. 1,1g, 8K Gold.

300 € - 450 €

6099
Anhänger: attraktives Konvolut aus Kreuzanhängern mit
Farbsteinbesatz, 14K und 18K Gold
1. Kreuzanhänger mit roten Steinen im Ovalschliff vermutlich Granate, ca.
40 x 20,5mm, ca. 5,9g, 18K Weißgold; 2. Kreuzanhänger mit
Smaragdkarree ca. 43 x 28mm, ca. 2,9g, 18K Gelbgold; 3. Kreuzanhänger
mit Citrinkarrees ca. 27 x 16mm, ca. 3g, 14K Gelbgold; 4. 3 Kreuzanhänger
mit Saphircabochons und Saphiren im facettierten Ovalschliff von ca. 29 x
11mm bis ca. 32 x 16,5mm Größe, insgesamt ca. 6,6g, 14K Gold.

450 € - 750 €

6100
Anhänger: schöner Onyx-Kreuzanhänger mit Brillant, 14K Weißgold
Ca. 46,5 x 29,5mm, ca. 4,4g, 14K Weißgold, Onyx in Kreuzform
geschliffen, zentral besetzt mit einem Brillanten von ca. 0,10ct gefasst in
einer Weißgoldzarge, mit beweglicher Weißgoldöse.

70 € - 200 €

6101
Ring/Kette/Anhänger: sehr schönes antikes Opal-Schmuckkonvolut,
8K und 14K Roségold
1. Ring ca. Ø17mm, RG54, Breite oben ca. 11mm, ca. 1,8g, 14K Roségold,
mit einem Opal umrundet von kleinen Diamantrosen; 2. Ring ca.
Ø17,5mm, RG55, Breite oben ca. 15mm, ca. 2,7g, 8K Roségold, besetzt mit
Opalen; 3. Anhänger ca. 27 x 13,5mm, ca. 1,7g, 8K Roségold, besetzt mit
kleinen Opalherzen; 4. Mittelteilcollier ca. 42cm lang, ca. 5,6g, 8K
Roségold, mit Figarokette, Mittelteil ca. 35 x 28mm, im Jugendstil
gearbeitet, besetzt mit Opalen.

220 € - 400 €



6102
Brosche/Nadel: 2 interessante Silberbroschen, einmal Motiv "Pfau"
1. ca. Ø40mm, ca. 9,5g, 800er Silber, vintage Handarbeit, rückseitig
Sicherheitsbroschierung, detaillierte Darstellung eines Pfaus, aufwändige
Emaille-Verzierungen; 2. ca. 28 x 14mm, ca. 3,8g, 925er Silber, englische
Punze, signiert "CH", zentral ein grüner Farbstein, vintage Handarbeit.

100 € - 150 €

6103
Ring: attraktiver Rotgoldring mit Diamantrosen vermutlich antik, 8K
Gold
Ca. Ø19mm, RG59, Breite oben ca. 9,5mm, ca. 4,4g, 8K Rotgold, dekorativ
gearbeiteter Ring schauseitig besetzt mit 8 kleinen Diamantrosen.

80 € - 120 €

6104
Anhänger: kleiner Anhänger mit einem schwarzen Diamanten, 18K
Weißgold
Ca. 13,5 x 6,5mm, ca. 2g, 18K Weißgold, besetzt mit einem schwarzen
Diamanten, rund facettiert, ca. 1,3ct.

200 € - 300 €

6105
Anhänger: Bicolor-Herzanhänger mit Brillanten, insgesamt ca.
0,44ct, 14K Gelb-/Weißgold
Ca. 22 x 19,5mm, ca. 3,7g, 14K Gelb-/Weißgold, dekorativer Anhänger in
Herzform besetzt mit weißen Brillanten insgesamt ca. 0,2ct und gelben
Brillanten insgesamt ca. 0,24ct.

200 € - 350 €

6106
Anhänger: handgearbeiteter Anhänger mit dunkelgrünem Kristall,
vermutlich Smaragd, 14K Gelbgold, Goldschmiedeunikat
33 x 14,5mm, ca. 15g, 14K Gelbgold, individuell gefertigte Fassung,
schauseitig strukturiert, mit sehr schönem großen dunkelgrünen Kristall,
vermutlich Smaragd, guter Erhaltungszustand.

280 € - 500 €

6107
Anhänger: neuwertiger Anhänger im Art déco Stil mit Onyx und
Brillanten, ca. 0,39ct, 18K Weißgold
Ca. 37,5 x 18mm, ca. 5g, 18K Weißgold, dekorativ besetzt mit Onyx-
Elementen und zahlreichen kleinen Brillanten von insgesamt ca. 0,39ct,
mit beweglicher Dreiecksöse, neuwertiger Erhaltungszustand.

220 € - 350 €



6108
Anhänger: attraktiver Anhänger mit Onyx und Brillanten in
geometrischem Dekor, ca. 0,4ct, 18K Weißgold
Ca. 35 x 27,5mm, ca. 9,7g, 18K Weißgold, schauseitig geometrisches
Muster mit interessantem Schwarz-Weiß-Kontrast durch Onyx-Intarsien,
zahlreiche kleine Brillanten von insgesamt ca. 0,4ct, mit beweglicher
Dreiecksöse, sehr guter Erhaltungszustand, neuwertig.

350 € - 500 €

6109
Ohrschmuck: schöne vintage Bernsteinohrclips, 18K Gelbgold,
Handarbeit mit massiver Rückseite
Ca. 21 x 16,5mm, ca. 7,9g, 18K Gelbgold, schauseitig besetzt mit 2 schönen
Bernsteinen im Cabochonschliff, rückseitig mit Federclip und
Steckerachse.

250 € - 450 €

6110
Ohrschmuck: sehr dekorative Topasohrstecker mit Saphiren,
insgesamt ca. 10,6ct, 18K Gold
Ca. 21 x 15,5mm, ca. 9,5g, 18K Gelbgold, solide verarbeitete attraktive
Ohrstecker schauseitig besetzt mit Topasen in facettiertem Herzschliff,
zusammen ca. 10ct, und mit Saphiren im Tropfenschliff, zusammen ca.
0,6ct, rückseitig mit Steckerachsen und verschraubten Stoppern.

300 € - 500 €

6111
Kette/Collier/Ohrschmuck: hochwertiger Goldschmiede-Schmuck
mit Brillantbesatz, ca. 2,86ct
1. Kette ca. 41cm lang, ca. 26,2g, 14K Weißgold, Mittelteil ca. 33 x 28mm,
besetzt mit zahlreichen Brillanten guter Qualität von zusammen ca. 1,16ct,
größter Stein ca. 0,2ct, Steingewicht graviert, Schließe mit
Sicherheitsacht; 2. Ohrschmuck ca. 10,3g, 8K Weißgold, Stopper
ebenfalls, ca. 35mm lang, Brillantbesatz von zusammen ca. 1,7ct, feine
vintage Handarbeit.

1.200 € - 2.200 €

6112
Ring/Anhänger: interessantes Konvolut vintage/antike Damenringe
sowie 2 Anhänger, 14K/8K Gold
Konvolut bestehend aus insgesamt 10 Damenringen, RG50 bis RG59, bis
auf den Ring mit der erhabenen Fassung und dem Saphirbesatz bestehen
alle Ringe sowie die Anhänger aus 14K Gold, reichlich Brillant- und
Diamantbesatz von zusammen ca.1,6ct, dabei 2 Anhänger mit Brillant-
und Opalbesatz, jeweils ca. 32mm lang, Konvolut besteht aus ca. 30,3g
14K Gold und ca. 3,7g 8K Gold. Antike sowie vintage Handarbeit,
überwiegend guter Erhaltungszustand.

780 € - 1.200 €



6113
Edelstein/Halbedelstein: umfangreiches Konvolut von
Farbedelsteinen aus einem Goldschmiedenachlass, mit
Wertgutachten über einen Wiederbeschaffungswert von ca. 19.700€
57 zertifizierte Steine, darunter Saphir, Rubin, Topas, Turmalin, Spinell,
Citrin, Opal und diverse andere Steine, Highlights: 1 blauer Saphir von ca.
3,26ct, ein feiner Rubin von ca. 2,07ct und ein großer Turmalin von ca.
24,58ct. Das Wertgutachten ist von 2019, erstellt vom Gemmologischen
Institut in Hamburg. ACHTUNG: Das Foto zeigt nur eine kleine Auswahl
des Konvoluts.

1.800 € - 4.000 €

6114
Armbanduhr: vintage Herrenuhr der Marke Tissot, Modell Seastar
Seven, 14K Gold, 60er-Jahre
Ca. Ø34mm, ca. 59g, 14K Gold, Handaufzug, Zentralsekunde, versilbertes
Zifferblatt, hochwertiges 14K Goldarmband, gangbar, Service empfohlen.

1.000 € - 1.400 €

6115
Taschenuhr: technisch interessante und hochfeine frühe
Taschenuhr mit Seconde Morte und Tandemaufzug, No.28560/3340,
ca. 1865
Ca. Ø48mm, ca. 101g, 18K Gold, à-goutte, beide Deckel aus Gold,
Herstellerpunze AH, Staubdeckel mit Besitzergravur Albert Michel,
hochfeines und seltenes Ankerwerk mit Tandemaufzug, Spitzenqualität,
wolfsverzahnt, Ringanker, bimetallische Unruh, im Gehäuserand Schieber
für die anhaltbare springende Sekunde, Emaillezifferblatt (haarrissig),
Werk reinigungsbedürftig.

1.300 € - 2.000 €

6116
Uhren/Zubehör: interessantes Konvolut goldener
Spindeluhrenschlüssel, ca.1750-1820
12 unterschiedliche Goldschlüssel, ca. 28-40mm, insgesamt 28g,
unterschiedliche Formen, teilweise mit Steinbesatz, teilweise emailliert,
darunter auch dekorative Form-Schlüssel, unterschiedlicher
Erhaltungszustand, teilweise defekt.

500 € - 1.200 €

6117
Armband: breites vintage Panzerband, 8K Gold
Ca. 19,5cm lang, ca. 10mm breit, ca. 22,3g, 8K Gelbgold, Oberseite mit
Rotgold platiniert, solide gearbeitetes Armband im Panzermuster, mit
Kastenschloss und Sicherheitsacht, guter Erhaltungszustand.

320 € - 400 €



6118
Armband: gelbgoldenes vintage Armband im Garibaldimuster, 8K
Gold
Ca. 20cm lang, ca. 8mm breit, ca. 15,9g, 8K Gelbgold, mit Kastenschloss
und Sicherheitsachten.

220 € - 300 €

6119
Ring/Brosche: 2 alte Ringe sowie eine Anstecknadel, 8K Gold
Gesamtgewicht ca. 7g, 8K Gold, RG50 und RG54, besetzt mit blauen und
grünen Steinen sowie mit einem farblosen Stein, Stopper unedel, alte
Handarbeit.

50 € - 100 €

6120
Kette/Collier: dekoratives vintage Gelbgoldcollier, 14K Gold
Ca. 45cm lang, ca. 43,6g, 14K Gelbgold, Breite im Verlauf von ca. 8mm bis
ca. 11,5mm, attraktiv gearbeitetes vintage Collier, mit Kastenschloss und
Sicherheitsacht, ca. 1950er/1960er-Jahre.

1.100 € - 1.500 €

6121
Kette/Collier: massive vintage Panzerkette, 14K Gelbgold
Ca. 56cm lang, ca. 5mm breit, ca. 45,3g, 14K Gelbgold, solide gearbeitete
Kette im Panzermuster, mit Karabinerverschluss, guter
Erhaltungszustand.

1.100 € - 1.500 €

6122
Kette/Collier: Gelbgoldkette mit dekorativem Aquamarinanhänger,
14K Gold
Ca. 44,5cm lang, ca. 9,5g, 14K Gelbgold, Anhänger mit Dreiecksöse ca. 32
x 13,5mm, besetzt mit einem oval facettierten Aquamarin, Kette mit
Karabiner, guter Erhaltungszustand.

220 € - 300 €

6123
Armbanduhr: vintage Damenuhr der Marke Roamer "Pall Mall",
vermutlich um 1980
Ca. 14 × 20mm, ca. 17,5cm lang, ca. 19,5g, 14K Gold, Armband ebenfalls,
Handaufzug, überholungsbedürftig.

330 € - 450 €



6124
Armband: massives goldenes Panzerarmband, 14K Gelbgold
Ca. 21,5cm lang, ca. 5mm breit, ca. 17,1g, 14K Gelbgold, solide gearbeitetes
Armband im Panzermuster, mit Karabinerverschluss.

430 € - 500 €

6125
Armband: 3-reihiges gelbgoldenes Panzerarmband, 14K Gold
Ca. 20cm lang, ca. 16,6g, 14K Gelbgold, 3-reihiges Armband im
Panzermuster, ovale Schließe mit Liniengravur .

400 € - 500 €

6126
Ring: gelbgoldener Siegel-/Herrenring mit Lapislazuli-Platte, 14K
Gold
Ca. Ø20,5mm, RG64, Breite oben ca. 15,5mm, ca. 9g, 14K Gelbgold, mittig
mit einer rechteckigen ungravierten Lapislazuli-Platte besetzt.

200 € - 300 €

6127
Ring: vintage Goldring mit dekorativer Gravur, 14K Gelbgold
Ca. Ø21mm, RG66, Breite ca. 4,5cm, ca. 3,9g, 14K Gelbgold, mit
Linienmuster-Gravur.

100 € - 120 €

6128
Broschen/Nadeln: 2 antike Broschen mit Korallen und Granatbesatz
1. silberne Granatbrosche ca.34 x 30mm, rückseitig Broschierung,
vollständig mit facettiertem Granat besetzt in goldenen Millegriffes-
Fassungen; 2. Korallenbrosche ca.28 x 24mm, Double, rückseitig
Broschierung, schauseitig besetzt mit zahlreichen Korallen-Cabochons
sowie kleinen Saatperlen; seltener Antikschmuck, alte Handarbeit.

50 € - 100 €

6129
Armbanduhr/Armband/Kette: großes Konvolut vintage Schmuck aus
Silber, Fundgrube
Diverser Schmuck aus Silber, über 400g, dabei Ketten, Armbänder,
Broschen, Anhänger, Ringe, Manschettenknöpfe und eine Armbanduhr,
dabei massive und hochwertige Goldschmiedearbeiten, aber auch
Filigranschmuck, teilweise bez. HANDARBEIT, unterschiedlicher
Erhaltungszustand.

80 € - 400 €



6130
Ring/Armband/Kette: interessantes Konvolut antiker/vintage
Goldschmuck, 8K/14K/18K Gold
Konvolut bestehend aus 10 Goldringen, RG51 bis RG60, 2 Armbänder, 3
Anhänger und 4 Collierketten, verschiedene Legierungen und
unterschiedlicher Farbsteinbesatz, ca. 64g 8K Gold, ca. 6,1g 14K Gold, ca.
3,8g 18K Gold, außerdem ein schöner Anhänger mit Montierungen aus 8K
Gold und grünem Farbstein, ca. 47 x 24mm, verm.Jade, sowie ein kleiner
835er Granatanhänger, Fundgrube.

950 € - 1.200 €

6131
Kette/Ohrschmuck/Anhänger: kleines Konvolut Goldschmiede-
Schmuck, 14K/18K Gold
Konvolut bestehend aus 5 Positionen: 1. Collierkette ca. 51cm lang, ca. 7g,
18K Gold; 2. antiker Anhänger ca. 51 x 27mm mit Farbstein, verm. Citrin,
ca. 9,4g, 14K Gold; 3. 2 Paar Ohrstecker mit kleinen
Diamanten/Brillanten, ca. 2,8g, 14K Gold; 4. 1 kleine Brosche Motiv
"Fliege" mit kleinen Diamantrosen, ein Stein fehlt, ca. 1,3g 14K Weißgold;
antiker sowie vintage Goldschmuck.

350 € - 500 €

6132
Ring/Anhänger/Armband/Kette: Konvolut vintage Goldschmuck, 14K
Gold
Konvolut bestehend aus 7 Ringen, RG51 bis RG63, unterschiedlicher
Steinbesatz, dabei ein kleiner Brillant von ca. 0,15ct, außerdem ein
Armband mit einer Länge von ca. 20cm, ca. 10mm breit, 1 Anhänger in
Herzform sowie 2 feine Collierketten, auch dabei ein kleiner vergoldeter
Granatanhänger. Das Konvolut besteht bis auf den kleinen Anhänger aus
14K Gold und hat ein Gesamtgewicht von ca. 72g, vintage Handarbeit.

1.500 € - 2.000 €

6133
Taschenuhr: goldene Herrentaschenuhr, um 1900, sowie feine
Damensavonnette aus Gold, ebenfalls um 1900
1. ca. Ø47mm, ca. 72g, 14K Gold, feines Schweizer Ankerwerk,
Emaillezifferblatt, goldene Zeiger, gangbar, jedoch Gehäuse mit starken
Druckstellen. 2. ca. Ø30mm, ca. 22g, 14K Gold, Savonnette, guillochiert, 3
Golddeckel, feines Ankerwerk, sehr schön erhaltenes Emaillezifferblatt,
rotgoldene Zeiger, gangbar, jedoch reinigungsbedürftig, optisch in gutem
Zustand, Öse ergänzt und unedel.

300 € - 600 €



6134
Ring: antiker Brillant-Golschmiedering, 18K Gold, ca. 0,33ct
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 8,3g, 18K Gold, Ringkopf ca. 10mm breit, zentral
ein in Weißgold gefasster Brillant guter Qualität, ca. 0,33ct, alte
Handarbeit.

325 € - 450 €

6135
Ring/Brosche/Ohrschmuck: Konvolut antiker/vintage Schmuck,
unterschiedliche Legierungen
Konvolut bestehend aus 11 Positionen, dabei 1 Perlenkette ca. /38cm lang
mit Schaumgold-Schließe, 2 antike Broschen jeweils ca. 42mm breit,
rückseitig Broschierung, 2 antike Anhänger mit Steinbesatz, 1 Ring mit
Karneol, RG 56, 1 lange Collierkette, 4 Paar Ohrstecker und ein einzelner
Ohrstecker (der Ohrschmuck mit den Perlen sowie der einzelne
Ohrstecker bestehen aus 8K Gold), zusammen ca. 4,3g, unterschiedliche
Legierungen, Silber/versilbert, überwiegend alte Handarbeit.

100 € - 200 €

6136
Dose: ovale Reliefdose mit Hochrelief, Repoussé Arbeit im
Rokokostil, Silber, vermutlich 19. Jahrhundert
Ca. 50 × 60mm, ca. 50g, Scharnierdeckel, Eichenlaubrand, Boden glatt,
Boden mit Druckstelle.

50 € - 80 €

6137
Kanne/Zuckerdose/Sahnegießer: sehr schönes Kaffee/Mokka-Set,
vermutlich um 1920
1. Kanne ca. 21cm hoch, plated, Holzgriff, Boden gepunzt E.P.N.S sowie
SM oder MS 55, sehr guter Zustand. 2. Zuckerdose, ca. 18 × 10 × 8cm,
plated, Boden gepunzt WMFN, sehr guter Zustand. 3. Sahnegießer ca. 14
× 7,5 × 8cm, plated, Boden gepunzt WMFN, sehr guter Zustand.

80 € - 150 €

6138
Taschenuhr: Konvolut von Taschenuhren/Anhängeruhren, 2. Hälfte
20. Jahrhundert
1. Herrentaschenuhr, ca. Ø48mm, versilbert, gefertigt im Stil um 1900,
Handaufzug, Marke Mirabell, attraktive Breguet-Stahlzeiger, an
hochwertiger, massiver antiker Silberkette, kaum benutzter Zustand,
funktionstüchtig. 2. Damen-Anhängeuhr, ca. 31mm, versilbert, an
versilberter Kette, Handaufzug, Marke Eppo, gangbar, sehr guter Zustand.
3. Damen-Anhängeuhr, ca. 23mm, versilbert, an versilberter Kette,
Handaufzug, Marke Royal, gangbar.

50 € - 120 €



6139
Taschenuhr: kleine, emaillierte goldene Anhängeuhr, um 1900, an
hochwertiger langer goldener Medaillonkette
Ca. Ø28mm, ca. 19g, 14K Gold, Werk defekt, Emaillezifferblatt, rotgoldene
Zeiger, Kette ca. 155cm lang, 14K Rotgold, ca. 35g, Karabiner defekt.

600 € - 900 €

6140
Kette/Collier/Anhänger: antiker Medaillon-Anhänger mit floralen
Verzierungen, 19. Jahrhundert
Ca. 64cm lange Kette, Medaillon ca. Ø24mm, schauseitig besetzt mit einer
schöner Onyxplatte und kleinen Saatperlen, rückseitig aufklappbar, innen
Rahmen sowie Glasplatten für Fotos/Andenken, Gesamtgewicht ca. 10,3g,
14K Gold, alte Handarbeit.

150 € - 250 €

6141
Ring: alter Goldschmiedering/Siegelring, um 1950
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 12,5g, 14K Gelbgold, vintage Goldschmiedearbeit,
der ca. 22mm breite Ringkopf ist besetzt mit einer ungravierten
Jaspisplatte, innen Besitzergravur.

220 € - 300 €

6142
Ring: antiker, ausgefallener Opal/Rubin-Goldschmiedering in
Herzform
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 5g, 14K Gold, Ringkopf ca.17mm breit, besetzt mit
2 Opalen in Herzform geschliffen, zentral ein kleiner Rubin, innen
unleserliche Besitzergravur, alte Handarbeit.

110 € - 180 €

6143
Anhänger: kleines Konvolut vintage Münzanhänger, Deutsches
Reich 10 Mark, Elizabeth II 1966
Gesamtgewicht ca. 20,7g, Fassungen aus 14K Gold, Münzen aus 900er
Gold, zweimal ca. Ø20mm, einmal ca. Ø23mm, alle mit Anhängeröse,
vintage Handarbeit.

580 € - 800 €

6144
Ring: dekorativer, hochwertiger vintage Gelbgoldring mit
Diamantbesatz und einem Saphir von ca. 2ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 9g, 14K Gold, Ringschiene ca. 7mm breit, solide
Goldschmiedearbeit, zentral ein facettierter Saphir von ca. 2ct und von
schöner Farbe, auf den Schultern kleine Brillanten, ca. 0,25ct.

400 € - 800 €



6145
Ring: ausgefallener und massiv gefertigter 18K Designer-
Goldschmiedering mit Brillanten von zusammen ca. 0,78ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 11,7g, 18K Gelbgold, aufwändig und massiv
gefertigte Designer-Ringschiene mit insgesamt 34 Brillanten besetzt,
Steingewicht von ca. 0,78ct in der Schiene graviert, größter Stein ca. 0,2ct.
Hochwertige und solide Goldschmiedearbeit.

450 € - 900 €

6146
Ring: moderner und hochwertig gefertigter Tricolor-
Goldschmiedering von Wempe,14K Gold
Ca. Ø15mm, RG47, ca. 8,2g, 14K Gelbgold/Weißgold/Rotgold, 3
ineinander gearbeitete Ringe, signiert Wempe, ausgefallene und solide
Goldschmiedearbeit.

200 € - 300 €

6147
Ring: vintage Goldschmiedering mit Amethyst und kleinen
Brillanten, ca. 1950
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 5,8g, 14K Gold, dekorativer und handgefertigter
Ringkopf mit einem Amethyst von ca. 12,5 x 8,8mm, seitlich jeweils 2
kleine Brillanten, solide Handarbeit.

120 € - 180 €

6148
Ring: hochwertiger Markenschmuck, weißgoldener Brillantring von
Christ mit aufwändiger Kanalfassung
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 4g, 14K Weißgold, ca.4mm breit, besetzt mit
insgesamt 10 Brillanten von zusammen ca. 0,3ct, solide
Goldschmiedearbeit.

150 € - 250 €

6149
Ring: vintage Brillant/Solitär-Goldschmiedering, ca. 0,2ct, 18K Gold
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 4,7g, 18K Gold, Brillant in weißgoldener Fassung,
ca. 0,2ct, Brillantgewicht in der Schiene graviert, zudem signiert "V V",
oberer Qualitätsbereich, alte Handarbeit.

150 € - 250 €

6150
Ring: feiner vintage Brillant-Blütenring, 14K Weißgold, ca. 0,25ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 2,7g, 14K Weißgold, vintage Blütenring von ca.
Ø8,5mm, besetzt mit insgesamt 8 Brillanten von zusammen ca. 0,25ct,
Steingewicht in der Schiene graviert, vintage Handarbeit.

100 € - 200 €



6151
Ring: weißgoldener vintage Saphir/Brillant-Bandring, 18K Gold
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 11g, 18K Weißgold, klassischer Bandring,
Ringschiene im Verlauf gefertigt, schauseitig 2 Brillanten von zusammen
0,35ct, zentral ein Saphir im Ovalschliff von 0,63ct, Steingewichte
graviert, zudem Signiert "FE", massive vintage Handarbeit, Farbstein
berieben.

380 € - 650 €

6152
Ring: antiker, zierlicher Damenring mit Brillanten und Diamantrosen
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 2,9g, 14K Gold, Ringkopf ca.14mm breit, besetzt
mit 3 Brillanten, mittlerer Stein ca.0,33ct.

150 € - 220 €

6153
Ring: attraktiver, massiver Brillant-Goldschmiedering, ca. 0,2ct
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 5,6g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 5,5mm, besetzt
mit 4 Brillanten von zusammen ca. 0,2ct, solide Handarbeit.

140 € - 200 €

6154
Ring: ausgefallener Designer-Brillant-Goldschmiedering aus 18K
Gold, ca. 0,5ct
Ca. Ø19,5mm, RG61, ca. 11,1g, 18K Gold, Ringkopf ca. 12mm breit, zentral
ein Brillant von ca. 0,25ct, zusätzlich seitlich jeweils 4 kleine Brillanten,
gesamtes Brillantgewicht ca. 0,5ct, oberer Qualitätsbereich, Ringschultern
mit feiner Weißgold-Applikation, aufwändige vintage Handarbeit.

400 € - 600 €

6155
Ring: gelbgoldener, moderner Brillant-Goldschmiedering, ca. 0,36ct
Ca. Ø19mm, RG59, ca. 4,8g, 14K Gelbgold, ca. 4mm breit, besetzt mit
insgesamt 9 kleinen Brillanten von zusammen ca. 0,36ct, moderne und
solide Goldschmiedearbeit.

150 € - 250 €

6156
Kette/Collier/Anhänger: feine Venezianerkette mit Solitär/Brillant-
Goldschmiedeanhänger, ca.0,35ct
Ca. 40cm lang, ca. 4,4g, 14K Weißgold, Federring, hochwertiger 14K
Solitär-Anhänger mit einem Brillanten von ca. Ø4,5mm und ca. 0,35ct,
Reinheit PI.

180 € - 300 €



6157
Ohrschmuck: klassische vintage Brillant/Solitär-Ohrstecker verm.
von Wempe, ca. 0,9ct
Ca. 1,6g, 18K Weißgold, Brillanten von ca. Ø5mm, jeweils ca. 0,45ct,
Stopper signiert "Wempe", Farbe und Reinheit im oberen Bereich.

700 € - 1.500 €

6158
Ring: alter Solitär/Brillant-Goldschmiedering aus dem Hause
Niessing, ca. 0,33ct
Ca. Ø15,5mm, RG49, ca. 5,5g, 14K Gold, Ringkopf ca. 6mm breit, signiert
Niessing sowie unleserliche Besitzergravur, besetzt mit einem Brillanten
von ca. Ø4,4mm und guter Qualität, ca. 0,33ct, solide alte Handarbeit.

300 € - 450 €

6159
Anhänger: sehr dekorativer vintage Clipanhänger mit Zuchtperlen
und kleinen Diamanten
Ca. 32 x 15mm, ca. 5g, 18K Gelbgold, aufklappbarer Clipanhänger mit
kleinen Perlen in unterschiedlichen Farben sowie kleine Diamanten,
vintage Goldschmiedearbeit.

200 € - 400 €

6160
Ring: sehr schöner vintage Goldschmiedering mit Perle und
Brillanten, ca. 0,35ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 5,2g, 14K Gelbgold, interessantes und
dekoratives Design, Ringkopf ca.13mm breit, helle Zuchtperle von ca.
Ø5mm, zudem 7 Brillanten von zusammen ca. 0,35ct, größter Stein ca.
0,15ct, vintage Handarbeit.

150 € - 220 €

6161
Ohrschmuck: moderne, klassische Gelbgold-Creolen mit Brillanten
Ca. 4,3g, 14K Gelbgold, ca. Ø14mm, ca. 4mm breit, jeweils besetzt mit
einem Brillanten von zusammen ca. 0,10ct, schauseitig satiniert.

130 € - 200 €

6162
Ring: alter, ausgefallener Rubin/Brillant-Goldschmiedering
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3,3g, 14K Gelbgold, aufwändige, durchbrochen
gefertigte Handarbeit, Ringkopf ca. 21mm breit, besetzt mit kleinen
Rubinen sowie Brillanten.

100 € - 200 €



6163
Ring: alter Rubin/Diamant-Goldschmiedering, ca. 2,2ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 4,1g, 18K Gelbgold, Ringkopf ca. 12mm breit,
zentral ein schöner Rubin-Cabochon von ca. 8 x 6,5mm, ca. 2,2ct, seitlich
jeweils 5 kleine Diamanten, alte Handarbeit.

150 € - 300 €

6164
Ring: dekorativer, Bicolor vintage Brillantring, ca. 0,9ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 4,6g, 14K Gold, schauseitig ca. 10mm breit,
besetzt mit insgesamt 19 Brillanten guter Qualität, zusammen ca. 0,9ct,
vintage Handarbeit.

280 € - 500 €

6165
Ring: feiner vintage Turmalin/Brillant-Blütenring
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 3,3g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 15mm breit,
klassischer Blütenring, zentral ein Turmalin von ca. 7 x 5mm, umrandet
von 10 getönten Brillanten mit einem Gesamtgewicht von ca. 0,5ct,
vintage Handarbeit.

200 € - 400 €

6166
Brosche/Nadel: exklusive Goldschmiedebrosche "Frosch",
reichhaltiger Steinbesatz
Ca. 5,7g, 14K Gold, ca. 22 x 24mm, rückseitig Broschierung sowie
Anhängeröse, schauseitig besetzt mit kleinen Diamanten, Rubinen und
Smaragden, feine Goldschmiedearbeit.

180 € - 400 €

6167
Ohrschmuck: ausgefallener goldener Ohrschmuck mit Farbsteinen
und farblosen Steinen besetzt, Motiv "Frosch"
Ca. 6,2g, 18K Gelbgold, Stopper ebenfalls, ca.16 x 12mm, schauseitig
besetzt mit Rubinen, Smaragden sowie farblosen Steinen, dekorative und
feine Goldschmiedearbeit.

250 € - 350 €

6168
Ohrschmuck: alte und sehr dekorative Ohrstecker mit Jade/Nephrit,
18K Gold
Ca. Ø17mm, ca. 4,8g, Montierungen aus 18K Gelbgold, geschraubte
Stopper, Scheiben verm. Jade/Nephrit, alte Goldschmiedearbeit.

120 € - 200 €



6169
Ohrschmuck: feine alte Ohrstecker mit Jade/Nephrit und Brillanten,
18K Gold
Ca. Ø12mm, ca. 3,5g, Montierungen aus 18K Gold, Scheiben aus
Jade/Nephrit, zentral jeweils ein kleiner Brillant von zusammen ca.
0,30ct, feine alte Handarbeit.

120 € - 200 €

6170
Uhren/Zubehör: Glied eines Rolex Armbandes, Edelstahl/18K Gold
Ca. 15mm breit, ca. 3,5g, guter, gebrauchter Zustand.

80 € - 120 €

6171
Kette/Collier: schöne und hochwertige Wempe Zuchtperlenkette mit
18K Gold Wechselschließe
Ca. 45cm lang, Zuchtperlen von ca. Ø9mm, hochwertige 18K Gold
Wechselschließe von ca. Ø12mm, einzeln geknotet, schöner Lüster, nur
leichte Wachstumsmerkmale.

280 € - 450 €

6172
Ring: interessanter Designer-Goldschmiedering mit Brillantbesatz,
0,22ct, 14K Gold Bicolor
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 10,7g, 14K Gold, aufwändig gefertigter Ringkopf
mit einer Breite von ca. 8,5mm, besetzt mit Brillanten von zusammen
0,22ct, Steingewicht in der Schiene graviert, die Ringschiene ist zur Hälfte
in Gelbgold sowie Weißgold gearbeitet, solide Goldschmiedearbeit.

300 € - 400 €

6173
Kette/Collier: sehr dekoratives vintage Goldcollier, 14K Gold
Ca. 45,5cm lang, ca. 44,9g, 14K Gold, schönes und außergewöhnliches
Collier mit einer Breite von ca. 10mm, Kastenschloss mit Sicherheitsacht,
hochwertige Goldschmiedearbeit.

900 € - 1.500 €

6174
Armbanduhr: seltene weißgoldene vintage Damenarmbanduhr von
Omega mit hochwertigem Brillantbesatz, ca. 1960
Ca. 14 × 14mm, 18K Weißgold, Referenz 8083, Seriennummer 238978,
originale Krone, Bandanstöße mit feinem Brillantbesatz, Handaufzug
Kaliber 482, versilbertes Zifferblatt, neuwertiges Lederarmband mit
Dornschließe, hervorragender Zustand, funktionstüchtig, selten.

250 € - 350 €



6175
Taschenuhr: Konvolut Taschenuhren, Stoppuhren, Tischuhren, ca.
1880-1960
1. 2 Herrentaschenuhren, dabei eine frühe silberne Schlüsseluhr mit
Sekunde, Marke Stupenda, und eine feine Herrenuhr der Marke Junghans
in gutem Zustand, versilbert und rhodinert, beide Uhren gangbar. 2. 1
rotvergoldete Damenuhr, um 1900, sehr schönes Jugendstilgehäuse, sehr
guter Zustand, Emaillezifferblatt, funktionstüchtig. 3. 2 vintage
Strukturen, Marke Corsar und Marke Minerva, beide Uhren gangbar. 4.
Kienzle Reisewecker, 50er-Jahre, verchromt, intakt. 5. Taschenuhr mit
Alarm, Art déco, verchromt, überholungsbedürftig.

80 € - 200 €

6176
Taschenuhr: goldene Halbsavonette, um 1900, Präzisionstaschenuhr
in Glashütter Bauweise, Dürrstein Dresden "Union" No.18605
Ca. Ø51mm, ca. 95g, 14K Gold, Gehäuse und Werk nummerngleich,
Emaillezifferblatt (fein haarrissig), rotvergoldete Zeiger, gangbar,
Gehäuse mit kleinen Druckstellen, altes Lederetui.

500 € - 800 €

6177
Ring: goldener, moderner Brillantring, 0,21ct Brillanten, neuwertig
mit Etikett, NP 990€
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 5,5g, 14K Gold, Goldschmiedearbeit in Spannring-
Optik, zentral ein Brillant in Zarge gefasst, ca. 0,15ct, auf den Schultern
jeweils 3 weitere kleine Brillanten, das Gesamtgewicht von 0,21ct ist in
der Schiene graviert, lt. dazugehörigem Original-Etikett Farbe Wesselton,
Reinheit SI, schöner, ungetragener Erhaltungszustand.

225 € - 450 €

6178
Brosche/Nadel: ausgefallene Designer-Anstecknadel "Golfspieler",
Handarbeit aus 14K Gold mit Brillantbesatz
Ca. 25 x 18mm (ohne Nadel), ca. 2,3g, 14K Gold, außergewöhnliche
Handarbeit, Motiv "Golfspieler", besetzt mit insgesamt 31 weißen
Brillanten von zusammen ca. 0,15ct, Reinheit im Bereich SI,
einwandfreier Erhaltungszustand.

225 € - 450 €



6179
Brosche/Nadel: sehr schöne und hochwertige Stabbrosche mit
Rubin, Saphir und Brillanten, 14K Gold
Ca. 68 x 10mm breit, 14K Gelb-/Weißgold, Brosche in Bicolor-Optik
besetzt mit einem sehr schönen Rubincabochon von ca. 2ct und einem
feinen Saphircabochon in Tropfenform ca. 1,3ct, beide in
Zargenfassungen, dazwischen zahlreiche Brillanten in linearer Anordnug
pavé gefasst, lt. Etikett ca. 0,25ct Top Wesselton, Reinheit ebenfalls im
oberem Bereich, rückseitige Broschierung, sehr guter Erhaltungszustand
mit kleinen Lagerungsspuren, new-old-stock.

650 € - 1.500 €

6180
Kette/Collier: zierliches Collier mit hochwertigem Diamant-
Kreuzanhänger, ca. 0,76ct, 18K Weißgold
Ca. 42cm, ca. 8,5 x 8,5mm, ca. 2,4g, 18K Weißgold, feine Kette im
Venezianermuster, mittig ein Anhänger besetzt mit 4 Diamanten im
Trilliantschliff, lt. Original-Etikett insgesamt ca. 0,76ct Wesselton VVS,
schönes zartes Collier in sehr gutem Erhaltungszustand, neuwertig und
ungetragen.

400 € - 750 €

6181
Ring: feiner vintage Gelbgoldring mit Diamant-/Brillant-Besatz, 0,5ct
Ca. Ø16,5mm, RG51, ca. 4g, 18K Gold, Ringkopf ca. 12mm breit, mittig ein
Diamant im Navetteschliff, 0,25ct, Ringkopf weiterhin besetzt mit
Brillanten von ebenfalls 0,25ct, Qualität lt. Etikett jeweils W/PI,
Diamantgewichte jeweils graviert, ungetragener Zustand.

350 € - 700 €

6182
Kette/Collier: sehr schöne Südsee-Zuchtperle mit Platinkette, 950er
Platin, modernes Perlencollier
Ca. 42cm lang, ca. 11g, 950er Platin, Kugelkette mit großer Südsee-
Zuchtperle ca. Ø13mm, sehr feiner Lüster, Oberfläche fast makellos,
durchbohrt, mit Karabiner, sehr guter Erhaltungszustand, ungetragen,
aus einer Geschäftsauflösung.

500 € - 1.200 €

6183
Ring: zierlicher Platinring mit Brillanten, neuwertig, NP ca. 2.200€
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 4,4g, 950er Platin, schauseitig besetzt mit 7
Brillanten, zusammen ca. 0,2ct, Schiene rundum mit feiner Gelbgold-
Applikation, neuwertiger Erhaltungszustand mit Original-Etikett.

350 € - 600 €



6184
Ring: goldener Brillantring in Spannring-Optik, ca. 0,34ct Brillanten,
NP ca. 1.450€
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 8,4g, 14K Gold, Goldschmiedearbeit in
Spannring-Optik, zentral ein Viertelkaräter in Zarge gefasst, auf den
Schultern jeweils 3 weitere kleinen Brillanten, ungetragen.

300 € - 500 €

6185
Ring: ungewöhnlicher, schwerer Designer-Goldschmiedering mit
schönem Citrin, 18K Gold
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 19,3g, 18K Gold, außergewöhnliche
Goldschmiedearbeit, der Ringkopf hat eine Breite von ca. 21mm und ist
besetzt mit einem großen orange-rötlichen Citrin von ca. 23,5ct, ca. 21 x
17,5mm, Steingewicht in der Schiene graviert, sehr dekoratives Design,
neuwertig, Citrin mit Einschluss.

450 € - 1.000 €

6186
Ring: neuwertiger vintage Zuchtperlenring mit Brillantbesatz, 18K
Gold, NP 1.900€
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 4,8g, 18K Gold, Ringschiene im Verlauf gefertigt,
zentral besetzt mit einer Zuchtperle von ca. Ø7,5mm, die Ringschultern
sind dekorativ mit kleinen Brillanten besetzt, lt. dem dazugehörigen
Original-Etikett ca. 0,5ct, Spitzen-Qualität TW/VVS, new old stock.

350 € - 900 €

6187
Kette/Collier/Anhänger: Kette mit Münzanhänger, 4 Dukaten
Österreich 1915
Kette ca. 70cm lang, ca. 9,3g, 14K Gold, Goldmünze 986er Gold, Fassung
14K Gelbgold, Münze und Fassung ca. 17,8g, Handarbeit.

820 € - 1.200 €

6188
Armband: goldenes Münzarmband mit unterschiedlichen
Goldmünzen, 14K/21K Gold, vintage Handarbeit
Ca. 19,5cm lang, Gesamtgewicht ca. 82,2g, 14K Gold, Münzen vermutlich
21K Gold, insgesamt 7 Goldmünzen, 1 amerikanische Goldmünze, 1x
Helvetia, 1 Gedenkmünze "800 Jahre München", 1x Deutsches Reich 20
Mark, 1 arabische Goldmünze, 1 ungarische Goldmünze "10 Korona
1904", 1x Österreich 20 Corona.

2.600 € - 3.000 €



6189
Anhänger: goldener Münzanhänger, Helvetia 1927
Ca. Ø26mm, ca. 8,5g, Münze 900er Gold, Fassung 8K Gold.

270 € - 400 €

6190
Brosche/Nadel: Brosche mit goldenen Münzen "Leopold II König der
Belgier 1882/1875"
Ca. 38 x 22mm, insgesamt ca.16g, 2 Münzen aus 900er Gold, Fassung 14K
Gold, rückseitig Broschierung, vintage Handarbeit.

500 € - 600 €

6191
Armband: sehr breites vintage Goldarmband mit dekorativem
Muster, 18K Gold
Ca. 19cm lang, ca. 3cm breit, ca. 47,6g, 18K Gelbgold, interessantes und
aufwändiges Oberflächen-Design, mit Kastenschloss und Sicherheitsacht.

1.550 € - 2.000 €

6192
Armband: breites vintage Goldarmband in ungewöhnlichem Design,
18K Gold
Ca. 19cm lang, ca. 23,5mm breit, ca. 39,6g, 18K Gelbgold, solide
verarbeitetes Armband, mit Kastenschloss und Sicherheitsacht.

1.300 € - 1.700 €

6193
Ring: attraktiver vintage Ring mit Diamanten und blauen
Farbsteinen, 18K Gelbgold
Ca. Ø18mm, RG57, Ringkopf ca. 26,5 x 11,5mm, ca. 9,8g, 18K Gelbgold,
solide gefertigter vintage Ring besetzt mit Diamanten im Achtkantschliff
und kleinen blauen Farbsteinen im Rundschliff, 5 Steine fehlen.

300 € - 450 €

6194
Ring: schöner Halbmemoirering mit Brillanten, ca. 0,9ct, 18K
Gelbgold
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 3mm breit, ca. 5,6g, 18K Gelbgold, solide
gefertigter Ring, schauseitig besetzt mit 9 Brillanten von schöner Qualität,
lt. Gravur in der Ringschiene insgesamt 0,9ct Top Wesselten SI, Neupreis
lt. Original-Rechnung von 1998 5.800DM.

300 € - 1.000 €



6195
Armreif: zierlicher Armreif in interessantem Vintage-Design mit
Diamantbesatz, ca. 0,53ct, 18K Weißgold
Ca. Ø58mm, Breite oben ca. 8,5mm, ca. 12,7g, 18K Weißgold, schauseitig
überwiegend mattiert mit Diamantbesatz im Brillant- und Baguetteschliff
lt. Original-Rechnung von 1973, feines weiß/Lupenrein, das Steingewicht
ist graviert, mit Kastenschloss und Sicherheitsacht.

320 € - 500 €

6196
Ring: feiner vintage Brillant-Blütenring, 14K Weißgold, ca. 0,50ct
Ca. Ø19,5mm, RG61, ca. 4,1g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 9mm breit,
besetzt mit 8 Brillanten von zusamen ca. 0,50ct, Reinheit und Farbe lt.
vorliegendem Juwelenpass SI/TW, vintage Goldschmiedearbeit.

200 € - 400 €

6197
Armbanduhr: elegante vintage Damenuhr mit Diamantbesatz,
Originalrechnung von 1973, Marke Provita
Ca. 14 × 14mm, ca. 27g, 14K Weißgold, Handaufzug, Bandanstöße mit
hochfeinen Brillanten besetzt, lt. Originalrechnung Top Wesselton/VS ca.
0,16ct, wenig benutzter Originalzustand, intakt, inklusive Rechnung.

500 € - 800 €

6198
Ring: dekorativer goldener vintage Ring mit Brillanten, ca. 0,26ct,
14K Gold
Ca. Ø18mm, RG57, Breite oben ca. 13,5mm, ca. 4,8g, 14K Gelbgold,
schauseitig besetzt mit Brillanten insgesamt ca. 0,26ct, das Steingewicht
ist in der Ringschiene graviert.

150 € - 250 €

6199
Ring: interessanter Tricolor-Goldring mit Brillanten, ca. 0,16ct, 14K
Gelb-/Rosé-/Weißgold
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 4,5mm breit, ca. 4,1g, 14K
Gelb-/Rosé-/Weißgold, schauseitig besetzt mit Brillanten insgesamt ca.
0,16ct, 1 Stein fehlt.

100 € - 200 €

6200
Armband: klassisches vintage Goldarmband, 14K Gold
Ca. 18,5cm lang, ca. 36,7g, 14K Gelbgold, dekoratives Design, ca. 20mm
breit, Schließe mit doppelter Sicherheitsacht, vintage Goldschmiedearbeit.

900 € - 1.200 €



6201
Ring: 2 antike Solitär/Brillant-Goldschmiederinge, 14K Gold
1. ca. Ø19,5mm, RG61, ca.4,3g, 14K Gold, besetzt mit einem Brillanten von
0,22ct, Steingewicht in der Schiene graviert, Reinheit im Bereich SI; 2. ca.
Ø18mm, RG57, ca. 3,4g, 14K Gold, Brillant von ca. 0,25ct, Reinheit im
Bereich PI, alte Handarbeit.

200 € - 300 €

6202
Ring: kleines Konvolut aus alten Trauringen, 14K Gold
Bestehend aus insgesamt 3 Ringen, Gesamtgewicht ca. 16g, 14K Gold, 1
Paar Trauringe, RG58 und RG62, beide mit innen liegender
Besitzergravur; 1 einzelner Trauring, RG 60, alte Handarbeit.

400 € - 600 €

6203
Kette/Anhänger/Ring: kleines Konvolut vintage Schmuck-Set, 14K
Weißgold
Bestehend aus 3 Positionen: 1. Mittelteil-Collier, ca. 42cm lang, ca. 5,3g,
14K Gold, Mittelteil ca. 32mm breit, besetzt mit einem kleinen
Diamanten, Federring; 2. Anhänger mit heller Perle, ca. 20mm lang,
ca.1,9g, 14K Gold, über der Perle ein kleiner Brillant; 3. Ring, ca Ø19mm,
RG60, ca. 2,5g, 14K Gold, ca. 2,5mm breit, vintage Goldschmiedearbeit.

220 € - 300 €

6204
Kette/Collier/Ring: attraktives Collier mit herzförmigem Opal und
passendem Ring, 14K und 18K Gold
Collier ca. 45cm lang mit Anhänger ca. 22mm lang, insgesamt ca. 4,4g,
18K Gold, besetzt mit herzförmigem Opal und kleinem Diamanten im
Achtkantschliff; dazu passend 1 Ring ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 2g, 14K
Gelbgold, mittig besetzt mit herzförmigem Opal und kleinem Brillanten.

160 € - 300 €

6205
Ring: 2 interessante vintage Goldringe mit grünen Farbsteinen, 14K
Roségold
1. Ring mit Türkiscabochon ca. Ø17mm, RG54, Breite oben ca. 19,5mm,
ca. 5,1g, 14K Roségold; 2. Ring mit grünem Stein, rund facettiert
vermutlich ein Smaragd, ca. Ø3,7mm, ca. Ø18mm, RG56, Breite oben ca.
6,5mm, ca. 3,4g, 14K Roségold.

150 € - 250 €



6206
Taschenuhr: goldene Jugendstil Damenuhr, Umrüstung Taschenuhr
zur Armbanduhr, dazu goldener Jugendstilschieber für eine Kette,
um 1900
1. Ca. Ø30mm, ca. 20g, 14K Gold, sehr schönes und dekoratives
Jugendstilgehäuse, rückseitig gravierte Mohnblumen, seitlich angelötete
Bügel, um die Uhr als Armbanduhr tragen zu können, Zylinderhemmung,
Emaillezifferblatt, rotgoldene Zeiger, reinigungsbedürftig. 2. 14K goldener
Kettenschieber für eine lange Medaillonkette, ebenfalls aus der Zeit des
Jugendstils, besetzt mit einem farbenprächtigen Opal-Tropfen und einem
roten Farbstein, ca. 2g.

120 € - 200 €

6207
Ring: 2 interessant gestaltete vintage Goldschmiede-Ringe mit
Zuchtperlen
1. ca. Ø19mm, RG60, ca. 6,4g, Ringkopf ca.12mm breit, besetzt mit einer
hellen Zuchtperle; 2. ca. Ø16,5mm, RG53, ca. 4,2g, 14K Gold, Overcross-
Design, besetzt mit einer hellen sowie einer grauen Zuchtperle, vintage
Handarbeit.

220 € - 350 €

6208
Ring: dekorativer vintage Brillantring, 1,00ct
Ca. Ø19,5mm, RG61, ca. 6,2g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 12mm breit,
besetzt mit insgesamt 14 Brillanten von zusammen 1,00ct, Reinheit und
Farbe lt. vorliegendem Schmuckpass PI / TCR, vintage
Goldschmiedearbeit.

250 € - 350 €

6209
Kette/Collier/Ring/Anhänger: schönes Schmuck-Konvolut, 8K und
14K Gold
1. Ankerkette, endlos, ca. 154cm lang, Trauring ca. Ø20,5mm, RG65,
Krawattenklammer defekt rückseitige Klammer fehlt, ca. 52mm lang,
insgesamt ca. 16,9g, 14K Gold; 2. Kugelkette ca. 70cm lang, 2 Ankerketten
ca. 53cm und 40cm lang, Panzerkette mit kleinem Perlanhänger ca. 42cm
lang, 1 Trauring ca. Ø20mm, RG63, 1 Brosche mit Zuchtperle ca. 61mm
lang, 1 Paar Creolen ca. Ø21,5mm, 1 Anhänger mit Saphir und weißen
Steinen ca. 16mm lang, insgesamt ca. 33,2g, 8K Gold.

600 € - 800 €



6210
Armbanduhr/Armband/Kette/Ohrschmuck: großes Konvolut vintage
Schmuck/Modeschmuck/Antikschmuck
Konvolut vintage Schmuck/Modeschmuck/Antikschmuck,
unterschiedliche Materialien, unterschiedliches Alter, von ca. 1900-1980,
dabei Ketten, Chatelaine, Anhänger, Manschettenknöpfe und Broschen,
überwiegend unedel, Silber, teilweise echter Steinbesatz, teilweise Imitate,
unter den Uhren eine Markenuhr von Junghans mit Originalrechnung
über 792DM, unterschiedlicher Zustand, Fundgrube. ACHTUNG: Das
Foto zeigt nicht die gesamte Auswahl des Konvoluts.

50 € - 200 €

6211
Brosche/Nadel: hochwertige, variable Zuchtperlenbrosche mit
Brillanten, ca. 0,56ct, 14K Weißgold, Goldschmiedearbeit
Ca. 45,5 x 27mm, ca. 15,6g, 14K Weißgold, die Brosche ist schauseitig
besetzt mit 4 Zuchtperlen ca. Ø7mm mit sehr schönem Lüster, außerdem
besetzt mit Rubinen, 1 Smaragd und Brillanten von insgesamt ca. 0,56ct,
das mit Farbsteinen besetzte Mittelteil ist abnehmbar, sodass die Brosche
farblich variabel tragbar ist, aufwändige und hochwertige
Goldschmiedearbeit.

400 € - 850 €

6212
Armbanduhr: außergewöhnliche und sehr frühe vintage Silber-
Herrenarmbanduhr von Rolex, seltene Halbsavonnette-
Gehäuseform, ca. 1925
Ca. Ø35mm, 925er Silber, Schraubboden signiert Rolex, diverse Punzen,
nummeriert 807693, vorderseitig Sprungdeckel mit schwarzen arabischen
Ziffern (möglicherweise emailliert), Mineralglas, Öffnungsknopf am
unteren Gehäuserand, Sprungdeckel innen ebenfalls signiert Rolex, mit
passender Nummerierung 807693 und Punze "W&D", darunter verborgen
das weiße Emaillezifferblatt in sehr gutem Zustand, beschriftet "Déposé",
goldfarbene arabische Ziffern, kleine Sekunde, gebläute Stahlzeiger mit
Leuchtmasse (diese vermutlich aufgefrischt), schwarzes Lederband mit
Edelstahl-Dornschließe, feines Ankerwerk, Handaufzug, noch ohne
Stoßsicherung, Aufzugsräder signiert "Rolex Swiss Made", Perlage,
funktionstüchtig, Revision empfohlen, sehr frühe Rolex Armbanduhr mit
äußerst ausgefallenem Gehäusetyp, Sammlerstück, auch als
Schützengrabenuhr bekannt!

1.000 € - 2.000 €



6213
Armbanduhr: sehr schön erhaltener vintage Chronograph der Marke
"Cadreclair", vergoldet, ca. 1940
Ca. Ø37mm, Edelstahl vergoldet, verschraubter Edelstahlboden,
Chronographenwerk Venus, Kaliber 170, versilbertes Zifferblatt, arabische
Ziffern, vergoldete Indexe mit Leuchtpunkten, blaue Tachymeterskala,
rote Telemeterskala, Chronograph mit 30min-Zähler, gebläute
Stahlzeiger, dunkelbraunes Lederarmband mit vergoldeter Dornschließe,
funktionstüchtig, guter Gesamtzustand, Revision empfohlen.

200 € - 500 €

6214
Armbanduhr: interessanter vergoldeter Herren-Chronograph von
Favre-Leuba Geneve, Schweiz ca. 1965
Ca. Ø35,5mm, Edelstahl vergoldet, Kunststoffglas, verschraubter
Edelstahlboden, Gehäusenummer 30032/098, Handaufzugswerk mit
Chronograph, Kaliber Landeron 149, Streifenschliff, versilbertes
Zifferblatt in sehr schönem Erhaltungszustand, arabische Ziffern,
roséfarbene Zeiger, Chronograph mit 30min-Zähler, blaue
Tachymeterskala, rote Telemeterskala, weinrotes Lederarmband mit
vergoldeter Dornschließe, funktionstüchtig, insgesamt guter
Erhaltungszustand, vergoldetes Gehäuse leicht angelaufen, Revision
empfohlen.

360 € - 750 €

6215
Armbanduhr: vintage 18K Gold Herren-Chronograph der Marke
Kody, Schweiz, 40er-Jahre
Ca. Ø34mm, 18K Goldgehäuse, Kunststoffglas, Druckboden gepunzt und
nummeriert 924, Handaufzugswerk mit Chronograph, Kaliber Venus 188,
versilbertes Zifferblatt mit goldenen Indexen und arabischen Ziffern,
goldene Zeiger, blaue Tachymeterskala, schwarze Telemeterskala,
Chronographenzeiger mit roter Spitze, stilvolles 18K Goldgehäuse,
Bandanstöße in typischem Design der 40er-Jahre, dunkelbraunes
Lederarmband mit vergoldeter Dornschließe, Zifferblatt mit leichten
Mängeln im Randbereich, funktionstüchtig, guter Gesamtzustand,
Revision empfohlen.

280 € - 750 €



6216
Armbanduhr: vergoldeter Herren-Chronograph "UNIC" mit
Großdatum, Venus 210, ca. 1955
Ca. Ø34mm, Edelstahl vergoldet, Edelstahl-Druckboden, nummeriert
53207, Kunststoffglas, Handaufzug, Chronographenwerk Kaliber Venus
210 mit erweitertem Großdatum, versilbertes Zifferblatt mit leichter
Patina, goldfarbene Indexe und arabische Ziffern, vergoldete Zeiger,
Chronograph mit 30min-Zähler, blaue Tachymeterskala, weinrotes
Lederarmband mit vergoldeter Dornschließe, Vergoldung des Gehäuses
teilweise berieben, interessanter vintage Chronograph mit seltenem
Großdatum, funktionstüchtig, Revision empfohlen.

280 € - 600 €

6217
Armbanduhr: Paar Titus Chronographen, Model 5321, Edelstahl,
teilweise vergoldet, Valjoux 92, ca. 1960
1. ca. Ø34,5mm, verchromtes Metallgehäuse, Kunststoffglas,
verschraubter Edelstahlboden No. 984, Handaufzug, Chronographenwerk
Kaliber Valjoux 92, Werk signiert TITUS Watch Co, silberfarbenes
Zifferblatt mit Patina im Randbereich, weiße Indexe, Leuchtpunkte,
Edelstahlzeiger, schwarzes Lederarmband mit Edelstahl-Dornschließe,
funktionstüchtig, Gehäuse und Zifferblatt mit Gebrauchsspuren, Revision
empfohlen; 2. ca. Ø34,5mm, rosé-vergoldetes Metallgehäuse,
Kunststoffglas, verschraubter Edelstahlboden beschriftet "Solvil et Titus
Geneve", Handaufzug, Chronographenwerk Kaliber Valjoux 92, Werk
ebenfalls signiert Titus Watch Co, silberfarbenes Zifferblatt, roséfarbene
arabische Ziffern und Zeiger, roséfarbenes Edelstahl-Flexarmband,
funktionstüchtig, diverse Gebrauchsspuren, Revision empfohlen.

400 € - 1.000 €

6218
Armbanduhr: interessante vintage Taucheruhr RECO Super
Compressor 20ATM, Edelstahl, Schweiz ca. 1964
Ca. Ø36,5mm, Edelstahlgehäuse, verschraubter Edelstahlboden mit zwei
Patentnummern und Schriftzug "Super Compressor", Taucherglocken-
Symbol und Nummerierung 3-64 im Inneren des Deckels, Automatikwerk
ETA 2472, schwarzes Zifferblatt mit Leuchtindexen, arabische Ziffern,
Leuchtzeiger, Zentralsekunde, Roulette-Datum, innenliegendes 60min-
Register über zweite Krone verstellbar (Eingriff überholungsbedürftig),
Kunststoffglas, schwarzes Lederarmband mit Edelstahl-Dornschließe,
funktionstüchtig, Revision empfohlen, interessante und seltene vintage
Taucheruhr.

240 € - 700 €



6219
Armbanduhr: sportliche Automatik-Taucheruhr der Marke UTI,
Edelstahl, 60/70er-Jahre
Ca. Ø38mm, Edelstahl, verschraubter Edelstahlboden, nummeriert 1-
1860, lt. Beschriftung "20ATH Waterproof", Automatikwerk ETA Kaliber
2472, schwarze Lünette mit 60min-Einteilung (feststehend), matt
schwarzes Zifferblatt, Leuchtindexe, Leuchtzeiger, Zentralsekunde,
Datum (revisionsbedürftig), schwarzes sportliches Lederarmband mit
Edelstahl-Dornschließe, optisch guter Erhaltungszustand, Werk gangbar,
Teilrevision nötig.

240 € - 550 €

6220
Armbanduhr: Interessantes Konvolut von drei Sportuhren, darunter
ein Chronograph von Jean Herber, ca. 1960/1970
1. ca. Ø41mm, Edelstahl, verschraubter Edelstahlboden, Kunststoffglas,
Handaufzug, Chronographenwerk Kaliber Valjoux 7734, graues Zifferblatt
mit weißen Totalisatoren, Leuchtindexe und Leuchtzeiger, Chronograph
mit 30min-Zähler, weiße Tachymeterskala, Roulette-Datum, dunkelblaue
rotierende 60min-Lünette (bestoßen), schwarzes Lederarmband mit
Edelstahl-Dornschließe, funktionstüchtig, Revision empfohlen; 2. ca.
Ø37mm, verchromtes Metallgehäuse, verschraubter Edelstahlboden Nr.
221214, Taucheruhr, Automatikwerk Kaliber FE 3311, graues Zifferblatt,
grüne Leuchtindexe, weiße Zeiger mit grüner Leuchtmasse, Datum,
schwarze rotierende Lünette mit 60min-Einteilung, schwarzes
Lederarmband mit verchromter Dornschließe, funktionstüchtig, Revision
empfohlen, Gehäuse und Lünette mit deutlichen Gebrauchsspuren; 3. ca.
Ø37mm, verschraubter Edelstahlboden Nr. 6895, Handaufzug, 17 Steine,
schwarzes Lackzifferblatt mit grüner Leuchtmasse, Leuchtzeiger, Datum,
Zentralsekunde, dunkelblaue drehbare Lünette, Werk gangbar, Revision
empfohlen, Gehäuse und Glas mit diversen Gebrauchsspuren.

360 € - 900 €

6221
Armbanduhr: sportliche, große Seiko Taucheruhr "Divers 150m"
REF. 7002A, Edelstahl, 90er-Jahre
Ca. Ø42mm, verschraubte Krone, verschraubter Edelstahlboden Nr.
491208, REF 17 J.-7002A, Automatikwerk mit Datum, schwarzes
Zifferblatt beschriftet "Seiko Automatic Water 150m Resist", rotierende
Lünette mit schwarz/rot lackierter Metalleinlage, Leuchtindexe,
Leuchtzeiger, Zentralsekunde, dunkelblaues Lederband mit Edelstahl-
Dornschließe, Werk gangbar, manueller Aufzug überholungsbedürftig,
optisch guter Erhaltungszustand, Taucheruhr aus den 90er-Jahren.

240 € - 500 €



6222
Armbanduhr: interessante vintage Taucheruhr von Record/Longines,
ca. 1975
Ca. Ø38mm, geschwärztes Metallgehäuse, verschraubter Edelstahlboden
Nr. 654135, Kunststoffglas, originale blaue Kunststoffkrone,
Automatikwerk mit Datum, blaues Zifferblatt beschriftet RECORD,
schwarz-rote drehbare Lünette mit 60min-Einteilung, Leuchtindexe,
Leuchtzeiger, Zentralsekunde, Datum, schwarzes Kautschukarmband mit
verchromter Dornschließe, nahezu neuwertiger Erhaltungszustand,
Armband mit leichten Gebrauchsspuren, Sammleruhr der Firma Record
(1961 Übernahme durch Longines) in seltenem Erhaltungszustand,
funktionstüchtig.

200 € - 500 €

6223
Armbanduhr: Konvolut bestehend aus 4 feinen vintage Damenuhren,
darunter ein Backwinder und Marken wie IWC, Jaeger Le Coultre und
Movado, ca. 30er-50er-Jahre
1. ca. Ø20,5mm, Backwinder von Jaeger Le Coultre, Edelstahlgehäuse Nr.
169674, Handaufzug, versilbertes Zifferblatt mit Patina, arabische Ziffern,
gebläute Stahlzeiger, braunes Lederarmband mit Dornschließe,
revisionsbedürftig; 2. ca. Ø21,5mm, IWC Damenuhr, Edelstahlgehäuse,
Handaufzug, Druckboden mit Aufschrift "Compagnie Du Niger Francais
1946-1961 O.Hoquante", versilbertes Zifferblatt, Leuchtindexe,
Leuchtzeiger, schwarzes Lederarmband mit Dornschließe,
funktionstüchtig, Revision empfohlen; 3. ca. Ø19,5mm, Movado,
Handaufzug, versilbertes Zifferblatt mit arabischen Ziffern, gebläute
Stahlzeiger, kleine Sekunde, ausgefallene schlaufenartige Bandanstöße,
Lederband mit Metallschließe, revisionsbedürftig; 4. ca. 30,5x14mm,
Jaeger Le Coultre, Edelstahl, Handaufzug, feines Kaliber, versilbertes
Zifferblatt, gebläute Stahlzeiger, altes schwarzes Lederarmband mit
verchromter Dornschließe, überholungsbedürftig; interessantes Konvolut
hochwertiger vintage Damenarmbanduhren.

400 € - 1.000 €

6224
Armbanduhr: interessante Herrenarmbanduhr Zenith Port Royal
Quartz in Edelstahl, REF 01.0010.490/495, vermutlich ungetragener
Lagerbestand, new-old-stock 80er-Jahre
Ca. 38x32mm, Edelstahl, Druckboden, schwarzes/dunkelblaues
Zifferblatt, Edelstahl-Indexe mit Leuchtmasse, Edelstahl Dauphine-Zeiger
mit Leuchtmasse, Quarzwerk, Datum, schwarzes Lederarmband mit
originaler Zenith Dornschließe, funktionstüchtig, vermutlich
ungetragener Zustand, lediglich kleinere Lagerspuren am Gehäuse,
interessante Sammleruhr aus den 80er-Jahren.

320 € - 650 €



6225
Armbanduhr: Konvolut von 3 äußerst ausgefallenen und
unterschiedlichen vintage Modeuhren, darunter Klassiker wie Tissot
Synthetic
1. Tissot Synthetic, ca. 45x38mm, Kunststoffgehäuse leicht violett
eingefärbt, halb durchsichtig, skelettiertes Werk mit Metall- und
Kunststoffkomponenten, arabische Ziffern, Kult-Uhr, funktionstüchtig; 2.
Damenarmbanduhr Marvin Motorist, Edelstahlgehäuse, gewölbt,
gewölbter Edelstahl-Druckboden Nr.945817, versilbertes Zifferblatt,
roséfarbene Indexe, roséfarbene Zeiger, ungewöhnliches Edelstahl-
Flexarmband, guter Zustand, funktionstüchtig; 3. Damenarmbanduhr von
Eterna, Edelstahlgehäuse ca. 38x20mm, Druckboden Nummer 2853213,
Handaufzug, versilbertes, gebürstetes Zifferblatt mit schwarzen
arabischen Ziffern, schwarze Zeiger, Hilfssekunde, braunes Lederband
mit Edelstahl-Dornschließe, funktionstüchtig. Außergewöhnliches
Konvolut unterschiedlicher Modeuhren. Bei allen 3 Uhren ist ein Service
empfehlenswert.

320 € - 600 €

6226
Armbanduhr: Konvolut ausgefallene vintage
Damenuhren/Herrenuhren, vermutlich um 1940/1950, vermutlich
new-old-stock
5 Stück, unterschiedliche Marken wie Marcella, Ancre, Mirus,
unterschiedliche Ausführungen, teilweise im Stil des Art déco,
überwiegend gangbar, lediglich eine Uhr nicht intakt, unterschiedlicher
Zustand, mechanische Werke, unterschiedliche Armbänder, 2 Uhren mit
besonderen Anstößen.

160 € - 750 €

6227
Ring: dekorativer Bicolor-Brillantring, 18K Gold
Ca. Ø15,5mm, RG49, Breite oben ca. 8,5mm, ca. 6,1g, 18K
Gelb-/Weißgold, kleiner solide gearbeiteter Ring, mittig dekorativ mit
zahlreichen kleinen Brillanten besetzt, ca. 0,14ct, guter
Erhaltungszustand.

315 € - 500 €

6228
Kette/Collier: feine Gelbgoldkette mit handgearbeitetem
Smaragd-/Zuchtperlen-Butonanhänger, 18K Gelbgold,
Goldschmiedarbeit
Ca. 42cm lang, ca. 14,5g, 18K Gelbgold, zarte gekordelte Goldkette mit
einem aufwändig gearbeiteten Anhänger ca. 31,5mm lang, besetzt mit
einem Smaragd, facettiert im Tropfenschliff, Smaragd von ca. 2ct,
darunter eine große Zuchtperle in Butonform ca. Ø18mm, lediglich mit
kleinen Wachstumsmerkmalen, bewegliche Verbindung, schöne und
ehemals teure Goldschmiedearbeit in gutem Erhaltungszustand.

450 € - 1.500 €



6229
Kette/Collier: lange Zuchtperlenkette mit gelbgoldener
Kugelschließe, reicher Brillantbesatz, ca. 2,8ct, 18K Gold
Ca. 95cm lang, ca. 84g, attraktive, lange Zuchtperlenkette mit schönem
Lüster, Perlen von ca. Ø8mm, aufwändig gearbeitete Kugelschließe ca.
15mm, 18K Gelbgold, opulent besetzt mit zahlreichen Brillanten von ca.
2,8ct, sehr guter Erhaltungszustand.

900 € - 3.000 €

6230
Armbanduhr: edler Damenchronograph, Chopard "Mille Miglia
Diamonds", 90er-Jahre
Ca. Ø31mm, Edelstahl/Gold, Lünette mit Brillantbesatz, Quarzwerk,
Datum mit Schnellverstellung, 30-Minuten-Zähler, Tachymeter-
Zifferblatt, hochwertiges Wempe Kroko-Armband mit Dornschließe,
schöner, gebrauchter Zustand, Batterie muss erneuert werden, daher
Funktion nicht geprüft.

810 € - 1.500 €

6231
Brosche/Nadel: goldene Kravattennadel mit Brillanten, Motiv
Golftasche, ca. 0,3ct, 18K Gold
Ca. 48mm lang, ca. 17mm breit, ca. 12,3g, 18K Gelb-/Weißgold, sehr
aufwändig gearbeitete Kravattennadel "Motiv Golftasche", mit
Brillantbesatz von ca. 0,3ct, Golfschläger und rückseitige Nadel in
Weißgold gefertigt, Stopper aus Metall, sehr guter Erhaltungszustand.

400 € - 650 €

6232
Ohrschmuck: dekorative Goldcreolen mit Elefantenmotiven und
Brillantbesatz, 18K Gelbgold
Ca. Ø26mm, Breite ca. 6,5mm, ca. 13,2g, 18K Gelbgold, Creolen
umlaufend mit Elefantendarstellungen, durchbrochen gearbeitet sowie
mit je 2 Applikationen ebenfalls Motiv "Elefant" besetzt mit kleinen
Brillanten, mit Steckerachsen, guter Erhaltungszustand.

400 € - 600 €

6233
Ohrschmuck: dekorativer vintage Ohrschmuck mit
Elefantenmotiven,14K Gelbgold
Ca. 21,5 x 12,5mm, ca. 11,6g, 14K Gelbgold, Halbcreolen mit
Elefantenmotiven, besetzt mit zahlreichen kleinen Diamanten im
Achtkantschliff, rückseitig mit Federclip und Steckerachse.

230 € - 450 €



6234
Kette/Collier: massive vintage Panzerkette mit Brillanten, 18K Gold
Ca. 41,5cm lang, ca. 83,2g, 18K Gold, äußerst massives, ca. 8,5mm breites
Panzermuster, dazwischen 5 weißgoldene Kettenglieder, jeweils besetzt
mit 8 kleinen Brillanten, geschätztes Gesamtgewicht der Brillanten ca.
0,4ct, signiert Handarbeit, Kastenschloss mit doppelter Sicherheitsacht.

2.500 € - 3.500 €

6235
Kette/Collier: 14K goldene vintage Panzerkette
Ca. 53,5cm lang, ca. 36,3g, 14K Gold, solide vintage Goldschmiedearbeit,
Panzermuster, ca. 4,5mm breit, Karabinerverschluss, schöner Zustand.

720 € - 1.100 €

6236
Kette/Collier: sehr lange und ausgefallene Goldkette mit Elefanten-
Motiven, 18K Gold
Ca. 82,5cm lang, ca. 49,5g, 18K Gold, ausgefallene Goldschmiedearbeit,
dekoratives Kettenmuster, jedes Kettenglied mit durchbrochen
gearbeitetem Elefanten-Motiv, Karabinerverschluss.

1.500 € - 2.000 €

6237
Kette/Collier: lange Gelbgoldkette mit ägyptischem Anhänger, 18K
Gold
Ca. 60cm lang, ca. 10,2g, 18K Gelbgold, Kette im Venezianermuster mit
massivem Anhänger ca. 47,5 x 10mm, mit vermutlich ägyptischen
Symbolen, Kette mit Federring, guter Erhaltungszustand.

300 € - 450 €

6238
Brosche/Nadel: hochkarätige Krawattenklammer mit
Elefantenmotiven und Brillanten, 18K Gelbgold
Ca. 57,5 x 6mm, ca. 10,2g, 18K Gelbgold, dekorative Krawattenklammer
mit Applikation in Form eines Elefanten mit Brillantbesatz, weiterhin
durchbrochen gearbeitet mit 2 weiteren Elefantenmotiven.

290 € - 500 €

6239
Kette/Collier: lange goldene vintage Kette mit Zuchtperlen, 18K
Gelbgold
Ca. 69cm lang, ca. 18,7g, 18K Gelbgold, Kette im Venezianermuster mit
Zuchtperlen ca. Ø6mm und dekorativ gearbeiteten Zwischenteilen.

400 € - 600 €



6240
Brosche/Nadel: 2 vintage Krattennadeln mit Diamanten, 14K/18K
Gold
1. ca. Ø11mm, ca. 59mm lang, ca. 3,6g, 14K Weißgold, schauseitig besetzt
mit 1 Akoya-Zuchtperle, ca. Ø5,5mm umringt von kleinen Diamanten im
Achtkantschliff, Stopper Metall; 2. ca. 55mm lang, ca. 2,3g, 18K
Gelb-/Weißgold, schauseitig Darstellung eines Golfspielers besetzt mit
einem kleinen Brillanten, Stopper Metall.

180 € - 400 €

6241
Ohrschmuck: attraktive vintage Smaragdohrstecker mit Diamanten,
Platin
Ca. 18 x 8,5mm, ca. 4,3g, Platin, schauseitig besetzt mit kleinen
Diamanten im Brilllant-, Alt- und Achtkantschliff, insgesamt ca. 0,6ct,
einige Steine leicht bestoßen, Smaragde von schöner Farbe im
Smaragdschliff, zusammen ca. 0,6ct, Stopper aus Metall.

350 € - 650 €

6242
Kette/Collier: vintage Akoya-Zuchtperlenkette mit massivem
Aquamarin/Brillant-Anhänger, Handarbeit
Ca. 45,5cm lang, ca. 30,1g, Handarbeit, einzeln geknotet, aufgezogen mit
Akoya-Zuchtperlen von ca. Ø5mm, 14K Weißgoldschließe, besetzt mit
einer Zuchtperle, zudem ein massiver Goldschmiedeanhänger, rückseitig
aufklappbar, ebenfalls aus 14K Weißgold, ca. 13,6g, ca. 24 x 16mm, besetzt
mit einem Aquamarin im Emerald-Cut von ca. 14 x 10mm, zudem besetzt
mit kleinen Brillanten von 0,25ct, Brillantgewicht graviert, Kette müsste
neu aufgezogen werden.

315 € - 500 €

6243
Ring: dekorativer emaillierter Brillantring, 18K Gelbgold,
hochwertige Handarbeit
Ca. Ø17,5mm, RG52, Breite oben ca. 8,5mm, ca. 10,3g, 18K Gelbgold,
massiver Goldring, schauseitig mit schwarz emailliertem Dekor- und
Brillantbesatz von ca. 0,4ct, aufwändige Handarbeit.

450 € - 1.000 €

6244
Ring: aufwändig gefertigter vintage Smaragd/Brillant-
Goldschmiedering aus 18K Weißgold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 8,2g, 18K Weißgold, aufwändige und dekorative
vintage Goldschmiedeanfertigung, Ringkopf ca. 14mm breit, zentral
besetzt mit einem Smaragd im Emerald-Cut von ca. 0,8ct, Ringkopf
weiterhin besetzt mit Brillanten, insgesamt ca. 0,4ct.

315 € - 650 €



6245
Ring: feiner vintage Brillant-Memoirering, 18K Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 3g, 18K Weißgold, rundum mit Brillanten besetzt,
geschätztes Gesamtgewicht der Brillanten ca. 0,35ct, mittlere Qualität.

180 € - 300 €

6246
Ring: vintage Gelbgoldring mit Diamanten und unterschiedlichen
Farbsteinen, 14K Gold
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 3g, 14K Gold, Ringkopf ca. 8,5mm breit, außen
jeweils ein ovaler Diamant, das Diamantgewicht von 0,28ct ist in der
Schiene graviert, weiterhin besetzt mit 2 Smaragden, 2 Rubinen sowie
einem Saphir, ebenfalls oval geschliffen, dekorative vintage Handarbeit.

180 € - 500 €

6247
Ring: vintage Perlen/Diamant-Ring, 14K Weißgold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 3,4g, 14K Weißgold, besetzt mit einer weißen sowie
einer Multicolor-Zuchtperle von jeweils ca. Ø5,5mm, zudem 2 kleine
Diamanten.

90 € - 200 €

6248
Brosche/Geldklammer: 2 Geldklammern und eine vintage
Modebrosche "Harlekin"
1. Geldklammer ca. 44,5cm lang, ca. 13,1g, 835er Silber; 2. 1 Geldklammer
Bicolor-Optik ca. 56mm lang, ca. 8,9g, 8K Gold; 3. Harlekinmaske als
Brosche mit bunten Farbsteinen ca. 69,5 x 47mm, goldfarbenes Metall.

50 € - 150 €

6249
Kette/Collier: seltene, antike Bernsteinkette, vermutlich um 1900
Ca. 43cm lang, ca. 18,6g, olivenförmiger Bernstein, gelblicher
Butterscotch-Bernstein, kleinster Stein ca. 3 x 4,5mm, größter Stein ca.
13,5 x 18mm, im Verlauf aufgezogen, silberner Federringverschluss.

200 € - 500 €

6250
Armbanduhr: rotgoldener vintage Chronograph Marke Unitas, Unitas
SA, Manufacture d'Horlogerie A. Reymond SA, 50er-Jahre
Ca. Ø35mm, 18K Rotgold, Druckboden, Referenz 23186, Seriennummer
031974, Handaufzug Kaliber Venus 210, originales, versilbertes Zifferblatt
mit rotgoldenen Indexen und blauer Tachymeterskala, 30-Minuten-
Zähler (Zifferblatt mit Abrieb/Kratzern), altes Lederarmband, Werk läuft
an, ist aber überholungsbedürftig.

300 € - 500 €



6251
Armbanduhr: früher 36mm Flieger-Chronograph mit nur einem
Drücker, 40er-Jahre
Ca. Ø36mm, Edelstahl, verschraubter Boden, Handaufzug, Chronograph
mit einem Drücker und 30-Minuten-Zähler, versilbertes Zifferblatt mit
Leuchtpunkten und Darstellung eines Flugzeugs, signiert Para, originale
Leuchtzeiger, altes, schwarzes Textilarmband, gangbar und unserer
Meinung nach in komplett originalem Zustand.

300 € - 800 €

6252
Armbanduhr: ausgefallene vintage Damenuhr der Marke Omega,
seltener Backwinder, Kaliber 440, ca.1955
Ca. Ø16mm, Armband ca. 17cm lang, ca. 19,5g, 14K Gold, Handaufzug,
versilbertes Zifferblatt, Armband schauseitig satiniert, seltenes Modell,
technisch überholungsbedürftig.

400 € - 600 €

6253
Taschenuhr: 2 silberne Taschenuhren, ca.1920/1935
1. ca. Ø50mm, ca. 80g, Silbergehäuse, vergoldetes Ankerwerk,
Emaillezifferblatt, rotgoldene Zeiger, Gehäuse, Werk und Zifferblatt
signiert Nidor, gangbar. 2. ca. Ø46mm, ca. 58g, Silber, Frackuhr aus der
Zeit des Art déco, vergoldetes Ankerwerk, attraktives Art déco Zifferblatt
mit Blütenrelief, Art déco Stahlzeiger, Zifferblatt mit Abrieb, Werk
überholungsbedürftig, Bügel fehlt.

100 € - 150 €


